



СЛУЖБА

НА ФЕДЕРАТИВНАТА НАРОД

"Trud" zemacka avtomatska
melnica
Skoplje
ul. 87 br. 31

„СЛУЖБЕН ЛИСТ“ излегуе два пати неделно. — Ракописите не се враќаат. — Огласите по тарифата. — Чековна сметка № 62924. — Поштарина платена во готово.

Петок, 15 ноември 1946

БЕЛГРАД

БРОЈ 92

ГОД. II

Цена на овој број е 6.— дин. — Претплатата изнесуе 350.— дин. за полугодие или 700.— дин. за цела 1946 година. — Редакција: Бранкова бр. 20 — Телефон: Редакција 29-838, Администрација 22-619

652.

На основа членот 9 Уредбата за регулирање надниците и платите на работниците и намештениците во државно-стопанските и приватните претпријатија, приватните установи и организации, пропишувам

П РА В И Л Н И К

ЗА РАСПОРЕДОТ НА ЗВАЊАТА ВО УГОСТИТЕЛСКИТЕ И ТУРИСТИЧКИТЕ ПРЕТПРИЈАТИЈА (ЗАВЕДЕНИЈА) ПО ГРУПИТЕ, ПРЕДВИДЕНИ ВО ЧЛЕНОТ 8 УРЕДБАТА ЗА РЕГУЛИРАЊЕ НАДНИЦИТЕ И ПЛАТИТЕ НА РАБОТНИЦИТЕ И НАМЕШТЕНИЦИТЕ ВО ДРЖАВНО-СТОПАНСКИТЕ И ПРИВАТНИТЕ ПРЕТПРИЈАТИЈА, ПРИВАТНИТЕ УСТАНОВИ И ОРГАНИЗАЦИИ

Член 1

По одредбите на овој правилник ќе се изврши распоредување на звањата по групите на месечно платениот персонал на работа во угостителските и туристичките претпријатија (заведенија).

Член 2

Месечно платениот персонал, на работа во угостителските и туристичките претпријатија (заведенија), се распоредуе по следните групи:

А. Помокјен технички персонал (I/1):

Гардеробер, носач на багаж, момок за дизалица, надворешен момок, комисионер (курир), чистачка, телефонист на куќната централа без разводна табла, нојник, чувар и вратар (портир).

Б. Стучно-технички персонал (I/2):

Надзорничка на собите, надзорничка на перилницата на алиштата без парни урегјај, чуварка на алиштата, надзорничка на гардеробата, собар и собарица, телефонист на куќната централа со разводна табла, ложач на централното греење без испит, музикант, певач и певачка.

В. Помокјеници (II/1):

Економ, магационер, рачни благајник (касиер), журналист (чиновник на хотелскиот дневник), подрумар, вратар (портир) во II-разредни претпријатија, надзорничка над перилницата на алиштата со парни урегјај и куќни мајстори (електричари), тапетари, бравари, инсталатери и т. сл.).

Г. Повисоки помокјеници (II/2):

Раководач на III разредните претпријатија, помокјеник на раководачот на помалите претпријатија, книговогја, благајник, шеф на салата во кафеаните, шеф на кујната во народните ресторани и поголемите мензи, справуач на барските пијалаци (миксер), вратар (портир) во I и II-разредните хотели, машинист, особено талентирани музичари, певачи и музичари ноталисти.

Д. Самостојни помокјеници (III/3):

Раководач на II-разредните хотели и ресторани со под 30 постојано на работа лица, помокјеник на раководачот во I-разредните хотели, ресторани и кафеани, помокјеник на раководачот во II-разредните хотели и ресторани со најмалку 30 постојано на работа лица, секретар на хотелот со знаење туѓи јазици (администратор на хотелот), шеф на книговодство, шеф на салата во рестораните, шеф на кујната во I-разредните претпријатија со познавање домашна и странска кузна, шеф на централниот магацин и подрум, пословогја на хотелот (шеф на рецепција), музичари кои што свираат од лист (блатисти) и музичари раководачи на поголеми оркестри.

Г. Одделни раководачи (IV/1):

Раководач на I-разредните хотели, ресторани и кафеани, раководач на II-разредните хотели и ресторани со најмалку 30 постојано на работа лица.

Е. Општи раководачи (IV/2):

Управници на хотелските и угостителските претпријатија како што се на пр. управник на „Зугол“, „Лутник“, „Турист хотел“, на земските угостителски претпријатија и управници кои што раководат со постојани претпријатија.

Член 3

Раководач на оркестрот е должен при регулирањето на работни односи со односите хотелски и угостителски претпријатија, да поднесе докази за стручната квалификација и за класификацијата на членовите од оркестрот.

Член 4

Сиот друг персонал на работа во угостителските и туристичките претпријатија (заведенија), кој што не е обванат со членот 1 до 3 на овој правилник, ќе се плаќа по членот 2 Уредбата за регулирање надниците и платите на работниците и намештениците во државно-стопанските и приватните претпријатија, приватните установи и организации.

Член 5

Одредбите на овој правилник ќе важат за службениците на раководството и административно-стручниот апарат на угостителските и туристичките државни претпријатија до спроведување систематизацијата врз основа на Законот за државните службеници.

Член 6

Овој правилник влегуе во сила кога ќе се објави во „Службениот лист на Федеративна Народна Република Југославија.“

Бр. 8568

9 ноември 1946 година
Белград

Министер на трудот,
Вицко Крстуловиќ, с. р.

653.

На основа чл. 37 Законот за уредување и работење на кредитниот систем, издавам

НАРЕДБА

ЗА ИЗМЕНА И ДОПОЛНУВАЊЕ НА НАРЕДБАТА ЗА МАКСИМАЛНИТЕ ПРОВИЗИИ И ТРОШКОВИ ЗА УСЛУГИ ВО БАНКАРСКИТЕ РАБОТИ

1) Во главата Општи одредби на Тарифата за максималните провизии и трошкови за услуги во банкарските работи на Наредбата за максималните провизии и трошкови за услуги во банкарските работи VII бр. 8270 од 15 мај 1946 година („Службен лист ФНРЈ“ бр. 42 од 24 мај 1946 година) се додава нова точка 4) која што гласи: „4) Во работите со иностранство, доколку провизијата и трошковите паѓаат на терет на иностраниот кореспондент, ќе се применува оваа тарифа единствено со услов на редизпроцент; во противно, ќе се смета договорената провизија и трошкови“.

Досегашната точка 4) постанува точка 5).

2) Насловот на III глава од Тарифата се менува и гласи:

„МИ КРЕДИТНИ ПИСМА, ЛИЧНИ И ПЕРМАНЕНТНИ АКРЕДИТИВИ И ПАТНИЧКИ ЧЕКОВИ“

Во втoриот ред на уводната забелешка од истата глава после зборовите „во случај да се“ се додаваат зборови: „кредитното писмо или“.

Во точката 1г) од истата глава наместо „(плаќа ползувачот)“ се става „(плаќа ползувачот, доколку не е инаку договорено)“.

На крајот од точката 1) на истата глава се додаваат нови точки:

д) за отворање перманентни кредитиви

Динари 50.— од перманентниот кредитив, а ако се обновува максимум Динари 250.— од ползувачот.

г) за исплатите на перманентните кредитиви (плаќа ползувачот доколку не е инаку договорено)

$\frac{1}{8}\%$ минимум Динари
10 — максимум Динари
250.—

3) На крајот на точката 1 а) од главата IV се додава: „(при продолжувањето се наплатува половина од провизијата за отворање).“

Во точката 1 б) од истата глава после „(се наплатува за цело време траењето на кредитивот)“ се заторва заградата и се брише „при продолжувањето се наплатува половина провизија за отворање“.

На крајот на точката 2 а) на истата глава се додава „(При проложувањето се наплатува половина од провизијата за отворање)“.

Во точката 2 б) од истата глава после „(се наплатува за цело време траењето на кредитивот)“ се заторва заградата и се брише „при продолжувањето се наплатува половина провизија за отворање“.

4) Во точката 2 б) од главата VI се брише: „на менинг плативи клј банките“ и на крајот на оваа точка се додава: „со додаток на стварните трошкови“.

5) На крајот на Тарифата се додава нова глава XVII која гласи:

XVII ПРЕГЛЕД И ПРОЦЕНА НА ФИНАНСИСКАТА СОСТОЈБА

Предвидените ставови се однесуваат за секој член на комисијата за еден преглед, а ако прегледот трае повеќе денови, тогаш дневно.

1) Ако прегледот го вршат сопствени службеници

а) Во седиштето на заводот во границите на месниот градежен реон

Динари 50.—

б) во седиштето на заводот надвор од месниот градежен реон

Динари 100.—

в) надвор од седиштето на заводот

ефективни трошкови

2) Ако заводот како членови на комисијата ги ползува стручњаци кои што не се негови службеници

Двоструки ставови пропишани под 1)“.

6) Оваа наредба влегува во сила кога ќе се објави во „Службениот лист на Федеративна Народна Република Југославија“

VII бр. 19783

9 ноември 1946 година
Белград

Министер на Финансите,
Сретен Жујовиќ, с. р.

654.

РЕШЕЊЕ

ЗА ОТВОРАЊЕ ЦАРИНСКИ ОДДЕЛ ВО ДОЊИ МИЛАНОВАЦ

На основа § 20 Одлуката за организација на државната финансиска управа, а по укажана потреба

решавам

во Доњи Милановац да се отвори царински оддел на царинарницата во Прахово.

Надлежноста на царинскиот оддел е да во Доњи Милановац и Лепени го контролира утоварот во шлепови на домашна стока, која се превозува по Дунав и за истата да издава спроводници.

VI бр. 12039

7 ноември 1946 година
Белград

Министер на Финансите,
Сретен Жујовиќ, с. р.

655.

На основа членот 6 Законот за земање државјанството на офицерите и подофицерите на бившата Југословенска војска, кои што не сакаат да се вратат во татковината, на припадниците од воените формации кои што му служеле на окупаторот и побегнале во иностранство, како и на лицата побегнати после ослободувањето, донесувам

РЕШЕЊЕ

ЗА ЗАВРШЕТОКОТ РЕПАТРИАЦИЈАТА НА ДРЖАВЈАНИТЕ НА ФЕДЕРАТИВНА НАРОДНА РЕПУБЛИКА ЈУГОСЛАВИЈА ОД ПОРТУГАЛИЈА

Репатриацијата на државјаните на Федеративна Народна Република Југославија од Португалија е завршена.

Срокот од два месеца по ст. 1 чл. 3 Законот за земање државјанството на офицерите и подофицерите на бившата Југословенска војска, кои што не са-

каат да се вратат во татковината, на припадниците од воените формации кои што му служеле на окупаторот и побегнале во иностранство, како и на лицата побегнати после ослободуењето, ќе започне да тече во истекот на 8 дена од денот кога Посланството на ФНРЈ во Лисабон во своите службени простории ќе истакне званична објава опи репатриацијата на државјанине на Федеративна Народна Република Југославија од Португалија е завршена.

Посланството на ФНРЈ во Лисабон ќе објави на уобичаен начин и преку штампата и радиото да е репатриацијата завршена, како и ден од кога тече рокот од два месеца после кој што настапуат последици предвидени со Законот за лица кои што не ќе дадат изјава да се готови да се вратат во татковината.

IV бр. 10976

12 ноември 1946 година

Белград

Министер на внатрешните работи,
А. Ранковиќ, с. р.

ОДЛИКОВАНИА

ПРЕЗИДИУМОТ

на Народната скупштина на Федеративна
Народна Република Југославија

по предлог на Претседателот на Владата ФНРЈ

решил

да се за особени заслуги за народ стечени во текот на народноослободителната борба одликуат

СО ОРДЕН ЗАСЛУГА ЗА НАРОД II РЕД:

капетани: Бабиќ Н. Лазо, Дрида Х. Шућрија, Квачевиќ П. Маријан, Манојловиќ М. Владимир, Павловиќ А. Данило, Петровиќ Б. Драгољуб, Радовиќ М. Раде, Сариќ Н. Миливоје, Шпица Р. Драгољуб, Урошевиќ Р. Бошко и Васиќ В. Томо;

поручници: Батаница И. Милан, Булатовиќ М. Војин, Дубурија М. Јово, Гаговиќ П. Владимир, Голубовиќ П. Радојица, Јанковиќ М. Светозар, Јоциќ Б. Вук, Каљевиќ Б. Милорад, Лечиќ Љ. Душан, Луциќ Т. Драгиша, Миљковиќ Т. Милутин, Миласеновиќ М. Радиќ, Морачанин Б. Радосав, Недовиќ М. Радисав Новосел С. Ђорђе, Остојиќ Р. Милорад, Радојевиќ Б. Бошко, Радојевиќ П. Љубисав, Радојевиќ С. Никола, Радојичиќ М. Војислав, Радовановиќ М. Данило, Радиќ К. Стојан, Ракочевиќ М. Војислав, Ристиќ Л. Милорад, Самарџија О. Марко, Секулиќ С. Радомир, Сошиќ С. Милован, Станковиќ С. Срећко, Стојадиновиќ Р. Живко, Шестовиќ В. Блажо, Урошевиќ Н. Драгољуб, Васиќ Н. Борисав, Васиљевиќ Ј. Милутин, Варагиќ Р. Иван и Жарковиќ Р. Радован;

потпоручници: Боројевиќ М. Стеван, Чаравеша М. Перо, Драгутин М. Мирко, Милаковиќ Ј. Жарко, Милошевиќ М. Љубан, Прошиќ М. Ђура, Станојевиќ М. Антон, Стојковиќ Н. Живко, Зечевиќ В. Милојица и Зориќ Т. Милан;
заставник Марјановиќ Ј. Милка;

СО ОРДЕН ЗАСЛУГА ЗА НАРОД III РЕД:

потпуковник Смилјаниќ Д. др. Драгослав;
мајори: Мезиќ Ј. др. Александар, Мезиќ С. др. Добрила и Владисављевиќ Д. др. Лазар;
капетани: Пилиповиќ С. Раде, Радичевиќ С. Вукашин и Симиќ М. Недељко;
поручници: Алавуќ М. Ђоко, Бановиќ Б. Василе, Братухин Ђ. Всеволод, Брчиќ Т. Милован, Цмиљаниќ М. Велимир, Цвијовиќ И. Душан, Ђинара Мехмед Зек, Цевад, Ђирковиќ М. Милосав, Чаравеша Р. Милас, Чубровиќ Ђ. Стеван, Драгиќ М.

Миле, Грбиша Н. Ђуро, Ивановиќ В. Радован, Крговиќ Р. Момчило, Манојловиќ С. Степан, Метикош А. Ђуро, Михаиловиќ М. Љубиша, Милиновиќ И. Антон, Милосевиќ М. Јован, Појатиќ О. Шефкија, Полексиќ А. Радомир, Ракиќ Ђ. Љубомир, Ракочевиќ Р. Драго, Рамиќ С. Мустафа, Ровчанин М. Титосав, Рожар В. Владо, Секулиќ М. Драгослав, Смилковиќ М. Радомир, Станковиќ Ј. Атанасије, Стојановиќ З. Војислав, Шћелановиќ Р. Божо, Томовиќ Г. Светозар, Триповиќ В. Драгиша, Вељовиќ М. Раиф, Влаховиќ Ш. Бранко, Вуковиќ Б. Јован, Вуковиќ М. Милан, Зориќ М. Марко и Зариќ Б. Перо;

потпоручници: Бакиќ М. Митар, Бокан Ј. Бранко, Булатовиќ Р. Владимир, Цвијетиќ Б. Радоје, Ѓировиќ Р. Невиза, Човиќ Б. Милорад, Драшковиќ М. Радун, Дулановиќ Д. Момир, Хаџимуртезиќ М. Назиф, Ханзиќ Х. Хусени, Ибраќимпачиќ Г. Рефија, Јакуновиќ Р. Ђорђе, Јоковиќ Ж. Јокан, Јовановиќ М. Радоман, Келечевиќ Д. Ратко, Ковачевиќ С. Стојан, Мандиќ С. Боро, Миљаниќ М. Ђорђе, Миљевиќ С. Ненад, Мрлак Г. Владе, Оланџиќ М. Милорад, Ранковиќ Ђ. Миливоје, Ракиќ Љ. Душан, Сврдота М. Урош, Шарџ Н. Душан, Тобашевиќ М. Никола, Вукобрат Н. Данило и Аврамовиќ М. Милојина;

заставници: Булатовиќ С. Милорад, Цаковиќ М. Драгиша, Драгићевиќ Г. Миле, Дулановиќ Т. Милош, Думиќ Р. Милан, Головиќ Ј. Радомир, Фуотвела О. Мирко, Газиќ М. Миломир, Грбовиќ С. Милан, Јефтиќ О. Милош, Котур О. Душан, Ковачевиќ С. Јагош, Лашиќ В. Благе, Љуца А. Заир, Макивиќ С. Рајко, Маријановиќ П. Ђорђе, Мажковиќ Р. Бошко, Матиќ С. Мишо, Милеусиќ Р. Софија, Милошевиќ В. Радосав, Милевиќ Л. Лука, Милуш Н. Ангелина, Гина, Митровиќ Б. Коста, Пајиќ П. Васо, Павловиќ Р. Милутин, Пешовиќ Ђ. Љубомир, Петровиќ К. Ђуја, Почуч М. Мича, Радаковиќ М. Добрило, Ракошевиќ А. Љубомир, Ракочевиќ Ј. Божана, Ракочевиќ М. Милан, Ракочевиќ М. Станимир, Рашиќ Ђ. Димитар, Рељиќ С. Момир, Самарџиќ Д. Милица, Стојковиќ И. Миливоје, Штрбац Ј. Бранко, Томиќ Н. Анка, Томиќ Т. Радосав, Трукула В. Душан, Тузлиќ М. Салих, Влајиновиќ Д. Бранко, Воркапиќ Н. Миле, Вукојевиќ Миле, Вуковиќ М. Андрија, Вуџан Н. Гојко, Зориќ Ј. Душан и Ђосовиќ С. Грубан;
Дрековиќ Ј. Шеќо, Дрзењак М. Сава, Лукиќ М. Тома, Ђорђевиќ Ј. Борко, Ђорђевиќ Р. Јевстатије, Ђуриќ М. Бухимир, Илиќ Д. Влада, Кочовиќ С. Ратко, Којовиќ М. Милан, Квачевиќ М. Љубо, Јоковиќ Н. Милорад, Јовановиќ Љ. Милутин, Јововиќ Л. Вукашин, Мачваљ М. Марко, Мазиќ Д. Мила, Милединовиќ Т. Јеротије, Милошевиќ Ј. Велимир, Мрдушиќ М. Михајло, Најдановиќ А. Сртеа, Нешиќ Ј. Петар, Обад Т. Бранко, Пашиќ Р. Ратко, Пачовиќ Ј. Живорад, Пачићевиќ П. Марко, Појаниќ В. Голуб, Попржен Н. Саво, Поебратчевиќ В. Радислав, Пуцаревиќ Ј. Вук, Ралевиќ Р. Драгиша, Ристиќ Н. Петар, Ротовиќ Александар, Содаковиќ Ш. Хамло, Станиќ В. Милун, Станишиќ М. Слободан, Станковиќ С. Никола, Стојковиќ М. Мирко, Стојановиќ М. Стојанка, Шерган М. Франц, Штрбац Т. Јовица, Вукчевиќ П. Ђорђе, Вуковиќ П. Радован и Живановиќ В. Радивоје;

старији водници: Аничиќ М. Бранко, Анђелиќ М. Роксанда, Ашанин Р. Милош, Арсенијевиќ М. Лакиќ, Бајровиќ М. Абдулах, Бојровиќ Б. Лабуд, Бошковиќ М. Радосав, Божовиќ И. Милорад, Божовиќ М. Спасоје, Брахиќ М. Калро, Цаковиќ Ј. Видоје, Цвијовиќ Р. Радош, Ѓировиќ Ж. Грубан, Чолак М. Исмет, Дабетиќ М. Бранко, Даниловиќ Ј. Радивоје, Драшковиќ М. Станко, Дуловиќ Н. Милорад, Дуловиќ В. Стевка, Думиќ В. Војко, Ѓукиќ М. Михајло, Ерделиќ В. Вилим, Фабијанац А. Франка, Фуќак М. Милодар, Голубовиќ Т. Драго, Гогоровиќ М. Тодор, Хегуљ Ф. Злоћимир, Илиќ М. Владога, Илиќ Д. Петар, Ивановиќ М. Милорад, Јелиќ Ј. Миливоје, Кајон И. Рафајел, Караџиќ Ј. Јован,

Кијановић Р. Радоица, Кљајић М. Рајко, Кнежевић Р. Јосо, Кнежевић Д. Рајко и Крсмановић М. Милосав;

старији водници: Лаловић Б. Јован, Липохар Ф. Славко, Маугаљ Ђ. Милан, Малешки С. Милосав, Мамлић Б. Гојко, Мянлић М. Крсто, Марчета Д. Јока, Марић Ј. Марко, Мерићки М. Бранко, Марковић И. Мила, Марковић Н. Војо, Марковић М. Вујош, Мазалица М. Радомир, Медич М. Јагода, Мелодјевић М. Вучић, Мијајловић С. Мара, Милић Ј. Душан, Милевић Б. Милан, Мишић Ђ. Стеван, Мрдак М. Стеван, Пенезић М. Урош, Обрадовић С. Андро, Обренић С. Благоје, Паљевић М. Миладин, Ранчић Ж. Војислав, Панић Д. Једо, Перовић Ј. Благо, Петрић А. Буро, Попалић С. Владимир, Поповић М. Госпава, Поповић П. Обрад, Поповић Љ. Радослав, Пралица О. Стана и Пухар М. Ђуја;

старији водници: Рабреновић Ј. Светозар, Радвановић М. Никола, Раић Р. Радван, Раичевић О. Милорад, Раић М. Митар, Ракочевић М. Батрић, Ристић Н. Босиљка, Ристић Ј. Младен, Ристић У. Неђо, Романлић О. Будимир, Росић И. Даница, Росић У. Стеван, Рудић М. Миливоје, Синђић М. Радосав, Смоловић Б. Бранко, Смоловић Р. Милош, Смоловић Р. Радоица, Средојевић А. Драго, Станић Г. Јовица, Станић М. Мирко, Старчевић С. Момчило, Стевић В. Станко, Шестовић Ј. Душан, Шимац П. Иво, Тајевић С. Миливоје, Трајковић М. Пастар, Тешиновић Шипко С. Господа-Сека, Варагић Т. Божић, Војиновић Р. Мирко, Вучетић И. Иван, Вујичић Р. Милош, Вуковић В. Милорад, Вуковић В. Вук, Вуковић Д. Вукола, Зиндковић П. Ђукан, Змијановић К. Ђорђе, Зорић Ђ. Драгица, Жерић А. Рукија и Жижич П. Душан;

водници: Бајчета Д. Петар, Беловић В. Милорад, Бухало П. Лазар, Бујишић Б. Ратко, Бурић С. Светомир, Ђетковић М. Жарко, Чогура М. Будимир, Дивац Р. Јован, Добривојевић М. Аранђел Дробњак М. Новица, Дубљевић А. Гаврило, Ђукић Р. Јован, Ђурђевић И. Буро, Факовић Е. Седко, Гогић М. Јово, Грубишић А. Иво, Гутић А. Јездимир, Халиловић Р. Јусо, Хорић С. Омер, Хорватић П. Павле, Јапунића В. Душан, Корића К. Ђока, Љиљанић Г. Милорад, Љуца Б. Радмило, Мацура Р. Лазар, Маугаљ И. Вукота, Максимовић Х. Брањко, Марјановић М. Мило, Марковић М. Радосав, Матић Д. Јелица, Мрдак Ш. Душан, Падров Л. Лука, Педунчић П. Андоија, Перовић Ј. Вуко, Перунички Т. Ђорђе, Петровић Ж. Ђорђе, Пилчић А. Драгутин, Поповић Н. Милац, Продановић С. Даница, Пурић О. Радомир, Радовић М. Олга, Ракановић Р. Душан, Раковић В. Драго, Ровчевић И. Марко, Ровчанин Г. Павле, Слијепчевић А. Јанко, Шањо А. Шермо, Шатори Н. Драго, Шепановић Н. Ново, Шего И. Анто, Шекларец М. Даница, Шљукић Ј. Војислав, Тодоровић Ђ. Сретен, Тошкић Б. Абаз, Врањешевевић А. Петар и Жижич Р. Рајко;

млађи водници: Делић Н. Дане, Голубовић Ј. Васо, Каралић Н. Цемаид, Лалевић Р. Никола, Плекшић Л. Мате, Радошевић С. Славко, Рманлић М. Светозар, Стојаковић Т. Константин, Удовичић З. Петроније и Жуљевић С. Јаков;

десетари: Јоквић Н. Богић, Прањић М. Мијо, Радовић Ј. Љубомир, Сеовић Ђ. Спасо, Стевић С. Стојан, Стојановић Д. Стеван, Војиновић В. Радосав и Живаљевић П. Мијаило;

борци: Абдишевић А. Мидхат, Адамовић С. Милорад, Бакић В. Божић, Беговић П. Тодор, Биједић Н. Марко, Бојовић Милутин, Бошковић Р. Благо, Булатовић М. Полексије, Цаковић М. Милош, Тургуз М. Буро, Чворовић Н. Вукосав, Давидовић Ђ. Милош, Дрчељић Н. Винка, Ђачић К. Раде, Ђорђевић М. Трајан, Еровић С. Ибро, Јакшић Н. Момчило, Јаксимовић Ј. Светозар, Кљајевић М. Радосав, Љујић Ј. Добринка, Маугаљ К. Радван, Манојловић Б. Ленка, Матовић М. Рајко, Педовић В. Богосав, Милентијевић Б. Душанка, Обреновић Л. Миодраг, Опачичина В. Радомир, Остојић У. Тодор, Па-

јевић А. Мила, Павичић И. Стана, Перунички Б. Милован, Петровић М. Ратко, Перунички Радосав Т., Перуновић Н. Славко, Пилевић А. Малић, Планић Т. Боривоје, Плавшић С. Ненад, Поповић Љ. Надежда и Прпа П. Миољка;

борци: Радојевић М. Милован, Ратковић С. Миливоје, Ристић С. Александар, Савић М. Раденко, Станивуковић М. Митар, Селмановић С. Алија, Кулача М. Симо, Стојановић С. Раде, Стојковић Д. Јелица, Стошић Д. Стојанка, Шева, Ј. Милка, Шушница О. Јово, Тодоровић Р. Рајко, Томашевић Д. Драгутин, Трбојевић П. Илинка, Триповић В. Младен, Варага М. Сташко, Васиљевић Д. Родољуб, Вешић Б. Миладин, Вревић М. Цеват, Војиновић П. Раденко, Вуковић Д. Никола, Зејак Ј. Светозар, Зиндковић С. Тошо, Зорић М. Милка, Жакула Д. Смиља, Селмановић А. Кадро, Вуковић М. Светозар, Жежељ Л. Бошко и Живковић А. Велимир.

Бр. 301

12 јуни 1946 година

Београд

Секретар,

М. Перунички, с. р.

Претседател,

др. И. Рибар, с. р.

ПРЕЗИДИУМОТ

на Народната скупштина на Федеративна Народна Република Југославија

по предлог на Претседателот на Владата ФНРЈ

р е ш и л

да се умешност во командуење, покажана храброст и особени заслуги за народ стечени во текот на народноослободителната борба одликуат

СО ОРДЕН ЗАСЛУГА ЗА НАРОД I РЕД:

Стојановић С. Јован.

СО ОРДЕН ПАРТИЗАНСКА ЗВЕЗДА II РЕД:

мајор Кобол И. Виктор;
капетан Грубор Гојко.

СО ОРДЕН ЗАСЛУГА ЗА НАРОД II РЕД:

мајори: Богдановић Ј. Сава, Карић Ж. Душан и Кољковић Н. Димитрије;
капетани: Савић Н. Миливој и Вујосевић М. Миладин;
поручник Укшини Ибис Али;
Глишовић М. Миодраг, Станишић С. Душан и Војводић Т. Вујо.

СО ОРДЕН БРАТСТВО И ЕДИНСТВО II РЕД:

капетан Шаркић М. Нназин-Зико.

СО ОРДЕН ПАРТИЗАНСКА ЗВЕЗДА III РЕД:

мајори: Брењо Н. Мирко и Грујић П. Душан;
капетани: Јовић Бранко и Кукић Раде.

СО ОРДЕН ЗА ХРАБРОСТ:

капетан Распоповић Радисав;
поручници: Дрљевић Т. Душан и Остројић М. Илија;
потпоручник Релић К. Милан;
млађи водник Маринковић С. Сретен;
мајор Ковачевић Раде;
Бајовић С. Милија, Булајић С. Миодраг, Митровић М. Васо, Пухаловић Светислав-Жежељ и Симо-вић Д. Владимир;
заставник Бобав А. Мирко.

СО ОРДЕН ЗАСЛУГА ЗА НАРОД III РЕД:

поручник Марковић С. Владо;
потпоручници: Кисић Бранко и Релић К. Милан;
Бајић Р. Влајко;
ваставник Бобан А. Мирко.

СО МЕДАЉА ЗА ХРАБРОСТ:

ваставник Туркмановић А. Јусо;
Лажичевић М. Божо, Лукић Љубан и Марковић
В. Марко.

Бр. 306
9 јули 1946 година
Белград

Секретар,
М. Перуничич, с. р.

Претседател,
др И. Рибар, с. р.

ПРЕЗИДИЈУМ

на Народната скупштина на Федеративна Народна
Република Југославија

по предлог на Претседателот на Владата ФНРЈ

р е ш и л

да се за осведочена работа на остваруење брат-
ство и единството на нашите народи, покажана
храброст и особени заслуги за народ стечени во
текот на народноослободителната борба одликуат

СО ОРДЕН БРАТСТВО И ЕДИНСТВО I РЕД:

пуковник Стевковски М. Гојчо;
мајор Јоксовић М. Бранислав.

СО ОРДЕН ЗАСЛУГА ЗА НАРОД II РЕД:

потпуковник Петковски Г. Данз;
мајори: Атанасовски Т. Тошо, Бадњар П. Љубо,
Булатовић М. Лакић, Дреновац Ђ. Томислав, Кне-
жевић Ш. Раде, Котевски Д. Методије, Поповић В.
Петар, Рончевић М. Милан, Ракочевић Ј. Алекса, Со-
луњски-Јовановски Коце, Спировски С. Јаким, Ста-
нишић С. Никола, Стојановски К. Ристо, Влаховић
В. Сташко, Вујиновић Д. Јово и Јеремић Б. Живомир;
капетани: Атанасковић Б. Бранислав, Банашевић
Р. Радомир, Биљуш М. Иво, Бућан С. Данило, Црвак
М. Мирко, Ђорков А. Никола, Дурић С. Ахмед, Гру-
бић Ј. Анте, Јанковић В. Митар, Јовановић Д. Сте-
во, Јуковић М. Војин, Краљевски Л. Боро, Мандић
П. Јово, Мариновски А. Љупчо, Марковски М. Пе-
тар, Мартиновић И. Велимир, Михаљевић С. Јово,
Милаковић В. Јован, Мирковић Ђ. Илија, Никезић
Г. Радомир, Новаковић Н. Богдан, Новаковић И. Ми-
лан, Петровић М. Димитрије, Радзковић С. Стеван,
Ручић С. Милан, Станишић Ф. Нико, Живковић М.
Трајко и Жулић М. Станко;
поручници: Буровић М. Драгиша, Јованић Д.
Ђураћ, Плештина М. Андрија и Вујошевић Н. Стеван;
Крушић Станојка.

СО ОРДЕН БРАТСТВО И ЕДИНСТВО II РЕД:

мајори: Богески Г. Лазо, Чавор И. Лука, Мана-
сијевић Љ. Јован, Мушкић Ј. Петар, Паић Т. Анте
Петричевић Б. Весо, Петровић С. Божидар, Поповић
В. Петар, Радвановић П. Стеван, Ракочевић Ј. Алек-
са, Стефановски С. Блаже, Шалетић В. Зарија и
Вукославовић С. Ново;

капетани: Ајншилер Н. Милорад, Барбарић С.
Љубо, Булаговић Н. Драгомир, Црвак М. Мирко,
Цвијановић М. Стеван, Деспотовић М. Божидар,
Драч С. Мирко, Ђукић С. Мило, Етеровић И. Божо
Илинчић И. Јагош, Иванчишевић К. Анте, Иванчић
А. Милан, Јанковић Л. Витомир, Јефтић О. Зора, Јо-
ванчевић М. Миомир, Јововић М. Благоје, Калинић Ј.
Ђуро, Караџић Г. Момчило, Келечевић В. Стево, Кр-
толица В. Трипло, Купрешанин М. Илија, Лазић Т.

Божидар, Лепојевић А. Милун, Мардески А. Анте,
Марић М. Драгутин, Машковић Н. Вељко, Мићуно-
вић Ј. Жарко, Милошевић М. Милић, Младенчић
Б. Душан, Мрша Т. Блаж, Остојић П. Војтех, Пејо-
вић С. Пејо, Петровић В. Милан, Петровић Ђ. Ми-
лић, Поповић М. Милун, Поповић М. Светозир, Ра-
бреновић С. Витомир, Радоњић Ж. Чедомир, Радо-
вић С. Константин, Синадиновић С. Јаким, Спасоје-
вић Ђ. Александар, Станковић С. Радојко, Тодорче-
вски Г. Љупчо, Угрица Д. Коста, Васовић И. Милован
и Зоговић Б. Бранислав;

поручници: Бодић П. Милан, Буљ Л. Стево, Чо-
вић Д. Никола, Дарчевић И. Станислав, Дубљевић
М. Војислав, Буровић М. Драгиша, Гашић Б. Жељ-
ко, Глоговац Ц. Саво, Голубовић Л. Владимир, Ле-
ковић Ж. Блажо, Машић И. Милан, Митровић Ј. Пе-
тар, Недић Н. Младен, Покрајац И. Милан, Позна-
новић П. Јанко, Рељић А. Милан и Трбовић М.
Ђуро;

потпоручници: Булатовић Р. Коса, Коникушић Л.
Никола и Жмукић Милан;

Миладиновић М. Миладин-Милан, Обрадовић Ко-
сталин и Милошевић Ђ. Радивоје.

СО ОРДЕН ЗА ХРАБРОСТ:

мајори: Ракочевић Ј. Алекса и Рончевић М.
Милан;

капетани: Меденица Р. Михајло, Басара И. Ми-
лош, Радовић М. Ђуро и Смиљковић Ј. Станоје;

поручници: Маринковић Ж. Милоје, Милосавље-
вић М. Властимир и Станковић М. Милисав.

СО ОРДЕН ЗАСЛУГА ЗА НАРОД III РЕД:

капетани: Дејановић С. Новица, Георгијевиќи А.
Михо, Ичокјајевски Х. Бранко, Ивановић Р. Божи-
дар, Марковић М. Михајло, Михајловски Д. Ламбре,
Петровски М. Гога, Секуловић М. Тихомир, Стано-
јевиќи Н. Георги, Шпирковски М. Гога, Вечерини-
вић П. Стеван, Вучковић З. Бранислав, Вукчевић Ј.
Василије и Жарковић П. Јован;

поручници: Бабовић В. Војислав, Барјактаревић
Вучко, Белојевић Н. Милован, Благојевић С. Вељко,
Богачац Иван, Цикић Ђ. Радомир, Делевић Р. Дра-
гољуб, Димић С. Јован, Дрекић П. Стеван, Драшко-
вић К. Урош, Ђорђевић М. Душан, Ђурђић М. Ми-
лорад, Франета Л. Марко, Илић С. Горча, Кајевски
К. Драган, Капетановић К. Данило, Караџица П.
Вељко, Кирјаковски Д. Васил, Кизић С. Миленко, Ко-
стић С. Максим, Крунић М. Ђока, Кустудић А. Ште-
по, Лабовић Р. Милић, Лакић М. Бранко, Лакић Б.
Вучеца, Масловарић П. Радован, Машковић Р. Рад-
мило, Матовић М. Иван, Миладиновић М. Младен,
Милосављевић М. Властимир, Некитовић Рајко,
Николаћ Ж. Радомир, Остојић Ђ. Владимир, Перуше-
вић М. Бошко, Пешић П. Александар, Симоновић Р.
Немад, Спахић С. Мухарем, Станковић М. Милисав,
Стојановић Ј. Мане, Стојановски Б. Јордан, Шипчић
М. Драгутин, Шкипина И. Вукосава, Важић П. Лука,
Видојевић М. Војин, Влаховић Ђ. Вујо, Вујадиновић
И. Павле, Зејак В. Жико и Златковић Д. Станимир;
потпоручници: Златковић Ј. Станимир и Михај-
ловић Р. Вуко.

СО МЕДАЉА ЗА ХРАБРОСТ:

поручник Златковић Д. Станимир.

СО МЕДАЉА ЗАСЛУГА ЗА НАРОД:

поручници: Ђуретић Н. Данило, Калезић Р. Вељ-
ко и Кнежевић Н. Саво.

Бр. 308
12 јули 1946 година
Белград

Секретар,
М. Перуничич, с. р.

Претседател,
др И. Рибар, с. р.

ПРЕЗИДИУМОТ

на Народната скупштина на Федеративна Народна Република Југославија

по предлог на Претседателот на Владата ФНРЈ

решил

да се за осведочена работа на остварување братството и единството на нашите народи, покажана храброст, уметност во командување и особени заслуги за народ стечени во темот на народноослободителната борба одликуат

СО ОРДЕН ЗАСЛУГА ЗА НАРОД I РЕД:

потпуковници: Дивјаковиќ С. др Габријел и Мутак Г. Владимир.

СО ОРДЕН БРАТСТВО И ЕДИНСТВО I РЕД:

пуковници: Бијелац М. Станко и Танасковиќ В. Рајко.

СО ОРДЕН ПАРТИЗАНСКА ЗВЕЗДА II РЕД:

мајор Туриќ М. Марко.

СО ОРДЕН ЗАСЛУГА ЗА НАРОД II РЕД:

потпуковници: Павловиќ Р. Милутин и Војиновиќ П. Михајло;

мајори: Бајт Ф. Фрањо, Бједов С. Шпиро, Борић М. Маринко, Чобелиќ М. Вељко, Јурчиќ М. Мате, Капетановиќ А. Шефик, Кинк Ф. Стане, Кљаиќ С. Никола, Лукин Ш. Рудолф, Павловиќ П. Адам, Петровиќ А. Драгомир, Савичевиќ С. Бранко, Шарац С. Цемал, Шкрк Г. Бојак, Талиќ М. Шефик, Туриќ М. Марко и Владусиќ С. Душан;

капетани: Бабиќ Ј. Карло, Беширевиќ М. Мујо, Бизјак И. Иван, Бобесиќ С. Фрањо, Боруца П. Павел, Буџан М. Раде, Буџан М. Душан, Будиселиќ Ф. Јосип, Цигановиќ Д. Васо, Демостен А. Људевит, Драгишиќ С. Стево, Глумац П. Милан, Гојиќ П. Станиша, Грубелиќ Ш. Миленко, Илиќ Б. Душан, Јакел И. Франц, Јањиќ С. Младен, Јурлин Б. Недељко, Калаба М. Спасо, Карница В. Здравко, Катушиќ А. Иван, Керкез Ј. Бошко, Кокановиќ М. Остоја, Ковачевиќ С. Драго, Крајновиќ Д. Никола, Кричковиќ Н. Ђуро, Крмлот М. Дмитар, Леви Е. Мирко, Лончар П. Драго, Лончар И. Милош, Мајсторовиќ Б. Блаж, Маричиќ И. Стево, Марковиќ С. Радомир, Мартиновиќ М. Миле, Мошиќ Ј. Славко, Милеусниќ С. Ђуро, Милиќ Н. Војин, Пајазетовиќ С. Але, Пашковиќ Н. Петар, Павлиќиќ Ј. Вјекослав, Прошек А. Леополд, Прунер Р. Рудолф, Радука Ј. Томо, Симишиќ М. Милан, Ступар Д. Ђуро, Сужјевиќ С. Милан, Шимиќ С. Мартин, Троха Станислав, Турк Ј. Љубомир, Војиновиќ Т. Никола, Волаш Н. Лазо, Зеќ И. Милан, Зјајиќ С. Лазо, Жупаниќиќ Ј. Леополд, Жван Ј. Јака и Скенчиќ М. Дане;

поручници: Антоња Ј. Иве, Басна Илија, Борота М. Саво, Дрбовшек Ф. Франц, Гаталица С. Младен, Кљајиќ С. Јован, Кончар Р. Петар, Котрљановиќ С. Павле, Лах М. Алојз, Личина Н. Мирко, Мачек Ј. Карел, Милетиќ Т. Душан, Миљановиќ Д. Лале, Мркобрад С. Раде, Мугавиќиќ М. Милан, Мутевелиќ Х. Захид, Нешиќ-Ковачевиќ А. Зора, Петровиќ Д. Миле, Пожар П. Франц, Ралиќ Ј. Милан, Рибариќ Н. Стјепан, Сикавица И. Цирс, Свиљар Ђ. Јован, Томшиќ Ј. Мато и Воиновиќ Ј. Глишо;

потпоручници: Бајиќ Милан, Гвозденац В. Перо, Херле Ф. Франц, Љубичиќ Ј. Раде, Мериан М. Душан и Војводиќ Ђ. Радивој;

Вучениќ Н. Токо, Радчијевиќ В. Милкан.

СО ОРДЕН БРАТСТВО И ЕДИНСТВО II РЕД:

мајори: Арсиќ Л. Милијан, Бајт Ф. Фрањо, Дељибеговиќ С. Ахмед, Јевшиќ Л. Адолф, Љуштина Н. Ђуро, Марић Н. Иван, Рогоиќ Д. Живко и Самарџија Т. Милован;

капетани: Антељ Ј. Јово, Балваљ В. Душко, Бенковиќ М. Мато, Бира М. Драгутин, Цар Ј. Никола, Чворовиќ Момир, Добросављевиќ М. Милан, Дрожек Ђ. Александар, Јанчиќ А. Флоријан, Ковачевиќ К. Анте, Крајновиќ С. Стево, Криста И. Илија, Машановиќ М. Божо, Наранчиќ Ј. Божо, Новковиќ Н. Ђуро, Павлин И. Рико, Почкар Ј. Жеже, Прекодравац Б. Срето, Скупиќак А. Јосип, Станисављевиќ Л. Ђуро, Сурла П. Божо, Шашиќ И. Душан, Шкрчиќ Ј. Ђорђе, Штикавац П. Мирко, Тесла М. Саво, Томљеновиќ Ј. Томо, Трбиќ И. Никола, Војновиќ М. Вељко, Вукмировиќ И. Младен, Вуксановиќ М. Милош, Зеќ П. Милутин, Зиданиќ И. Антон и Жигон А. Тихомир;

поручници: Будисављевиќ Р. Илија, Дамјановиќ Ј. Гојко, Фиаменго П. Анте, Фумиќ С. Ђуро, Хорк Ф. Франц, Јовишевиќ Т. Гојко, Мраовиќ Г. Јовица, Поповиќ Л. Раде, Радаковиќ Ј. Илија, Смиљаниќ И. Мане и Влаховиќ Ј. Јулија;

Цвијановиќ Ј. Живко и Чанак С. Васо.

СО ОРДЕН ПАРТИЗАНСКА ЗВЕЗДА III РЕД:

мајори: Личина Ђ. Свето и Шарац З. Цемал;

капетани: Анжиќ И. Антон, Божиќ К. Милан, Галовиќ М. Мане, Гонец А. Антон, Иванец А. Владо, Јерин В. Марјан, Ковачевиќ М. Саво, Кухар Ј. Карол, Лукиќ М. Марко, Меничаниќ С. Стеван, Аранђеловиќ Р. Стеван, Томениќ А. Франц и Волаер В. Драган;

поручници: Козлаца В. Милош, Шакиќ Ј. Васо, Уводиќ М. Винко и Војиновиќ С. Сава;

потпоручник Граховиќ Н. Петар;

Беле М. Алојз и Тлакер И. Иван;

СО ОРДЕН ЗА ХРАБРОСТ:

пуковник Опсениќа Т. Стеван;

капетани: Грубелиќ Ш. Миленко, Јањиќ С. Младен, Јауковиќ Р. Милорад, Коваче Р. Јован, Лончар И. Милош, Радовиќ Р. Божо, Вурдеља Д. Ратко и Зечевиќ Р. Јован;

поручници: Барбариќ Ш. Мирко, Цариќ Т. Стојан, Чубриќ Д. Милан, Дубајиќ П. Мићо, Хорн Ф. Франц, Јурас М. Думе, Кладар Д. Јово, Козомара В. Бошко, Миљановиќ Д. Лале, Обрадовиќ Мићо, Радошевиќ С. Бране и Ралиќ Ј. Милан.

СО ОРДЕН ЗАСЛУГА ЗА НАРОД III РЕД:

капетани: Балтиќ С. Живко, Бан А. Фрањо, Бановец П. Драгутин, Бараћ М. Драгутин, Батас С. Илија, Белошиќ В. Иван, Блажековиќ И. Стјепан, Бошњакковиќ М. Петар, Цевар Т. Томо, Чрвениќ Б. Албин, Данчевиќ Ј. Адолф, Фурлан М. Рудолф, Гавриловиќ С. Лазар, Грашчиќ П. Антон, Грудец А. Алојз, Кардашевиќ М. Здравко, Магуд Б. Радчиќ, Мајсторовиќ Ј. Рајко, Марчетиќ С. Ђорђе, Марковиќ С. Станко, Маркетиќ М. Ђуро, Милхофер Драго, Муриќ М. Јосип, Прздановиќ П. Душан, Радисављевиќ С. Љубомир, Пух М. Душан, Ругар И. Милош, Соњ Ф. Иво, Шпишиќ М. Стјепан, Штефовиќ Л. Фрањо, Терзиќ С. Вељко, Милисављевиќ В. Јово и Земљиќ А. Славица;

поручници: Бабиќ М. Ђуро, Бабиќ С. Стјепан, Бачник Ф. Ладо, Бањаниќ Ј. Ђуро, Бечиревиќ А. Цемал, Беслаћ Ђ. Мирко, Бизјак И. Иван, Бјелобаба Ђ. Милан, Богуновиќ А. Петар, Босанац С. Бранко, Босниќ Ђ. Марко, Буљ С. Станко, Цар М. Владимир, Цариќ Т. Стојан, Церањиќ Б. Владимир, Цетана И. Милан, Цветковиќ Д. Милош, Чернигос Ј. Алојз, Турчиќ И. Дане, Дује А. Дошен, Драгосавац Д. Богдан, Дрљача К. Илија, Дубаиќ П. Мићо, Дабановиќ М. Јован, Дамјановиќ М. Љубо, Димиќ Н. Светозар, Дукиќ Ђ. Мирко, Бекиќ С. Ђорђе, Букиќ М. Милан, Ђурановиќ Н. Мирко, Франко А. Франц, Галец С. Иван, Главочиќ П. Виктор, Гордиќ Ђ. Иван, Грубор С. Стево, Хаџиќ Б. Алија, Хиниќ Ђ. Проко, Хрњак П. Бранко, Хрњак Ф. Никола, Хрстиќ Ш. Јосип, Иславец С. Стефан, Иванчиќ Р. Славко, Јанец Л. Гаш-

ОГЛАСНИ ДЕО

Сите издања на „Службениот лист ФНРЈ“ можат да се добијат преку Редакцијата, Бранкова 20, Белград, или на чековна сметка 62324; во Народната Република Србија во сите продавачници на државното издавачко претпријатие „Просвета“ и во другите државни, фронтovski и други книжарници; во Народната Република Словенија во сите подружници и продавачници на Словенскиот книжен завод и во другите книжарници; во Народната Република Хрватска во сите подружници на издавачкото претпријатие „Напријед“, во сите продавачници на Хрватскиот наградни завод, во книжарницата „Просвета“, филиалата на „Политика“ во Загреб и другите книжарници; во народните републики Македонија и Црна Гора во сите книжарници „Култура“; а во Народната Република Босна и Херцеговина во книжарницата „Свјетлост“ во Сарајево и во другите државни, фронтovski и други книжарници.

НОВ ЗАКОН НА ТАКСИТЕ

Во издањето на Редакцијата на „Службениот лист ФНРЈ“ како свеска 20 на Збирката на закони излезе второто издање на Законот за таксите со правилник за неговото извршување и званичен коментар на Министерството на финансите ФНРЈ. Во оваа книшка која што е печатена на сите четири народни јазици е дадена целокупната пречистена материја од областа на нашето ново законодавство за таксите. За да би се допринело на поарно разбирање и на правилно применување на законските одредби Министерството на финансите ФНРЈ даде свој службен коментар на Законот за таксите и на правилникот за неговото извршување. Цената е 12 динари.

ОСНОВЕН ЗАКОН ЗА КООПЕРАЦИИТЕ

Во издањето на Редакцијата на „Службениот лист ФНРЈ“ како свеска 54 на Збирката на закони излезе од штампа Основниот закон за кооперациите со предговор на др. Михаило Вучкович, секретарот на Комисијата за кооператорството при Владата ФНРЈ. Книгата е печатена на сите четири народни јазици и кошта 5.— динари.

ЗАКОН ЗА ОПШТОДРЖАВЕН СТОПАНСКИ ПЛАН И ЗАКОН ЗА СТОПАНСКИТЕ ПРЕТПРИЈАТИЈА

Во издањето на Редакцијата на „Службениот лист ФНРЈ“ излегоа во свеската 55 на Збирката на законите Законот за општодржавниот стопански план и за државните органи за планирање и Законот за државните стопански претпријатија. Во книгата се објавени говорите и експозите на Министерот Андрија Хебранг и на Борис Кидрич кои што ги даде пред Народната скупштина. Книгата излезе на српски, хрватски и македонски народен јазик и кошта 15.— динари.

ЗБИРКА НА ДЕВИЗНИ ПРОПИСИ

Во издањето на Редакцијата на „Службениот лист“ излегоа како 53 свеска на Збирката на законите Девизни прописи ФНРЈ. Збирката ги обваќа сите досегашни издадени девизни прописи кои што се во важност. Коментарот и практичните напаствија ги изработиле инж. Славко Гјукович и др. Вјекослав Мајкнер. На збирката и се додадени и сите образци кои што се пропишани за увозниците и из-

возниците во сообраќајот со Министерството на надворешната трговија и неговите претставници. Штампаана е само со латиница. Цена е 60.— динари.

ЗАКОН ЗА УРЕДУЕЊЕ НАРОДНИТЕ СУДОВИ

Во издањето на Редакцијата на „Службениот лист ФНРЈ“ излезе овие денови од штампа второто издање свеската 20 на Збирката на законите Законот за уредување народните судови со објаснуења во Редакцијата на Министерството на правосудството ФНРЈ. Оваа книшка многу корисно ќе им послужи на сите народни судии, на судиите поротници, адвокатите и студентите на правни науки. Книгата има 7 штампани табаци и излезе на сите четири народни јазици. Цена е 12 динари.

ПОЗИВ НА ПРЕТПЛАТА ЗА 1947 ГОДИНА

Годишната претплата на „Службениот лист ФНРЈ“ за 1947 година изнесуе 560.— динари ако целиот износ се полага одеднаш во рокот на првото полугодие. Ако претплата се полага, полугодисно, тогај за секое полугодие изнесуе 300.— динари.

Претплата на „Службените соопштења на Сојузниот уред за мени“ за 1947 година изнесуе 250.— динари. Ако претплата се полага само за едно полугодие, тогај за секое полугодие изнесуе 130.— динари.

Претплатата за 1947 година треба да се испрати најдоцна до 31 декември 1946 година, оти со 1 јануари 1947 година ќе се запре испраќањето на сите кои што до тој рок не ќе подложат претплатата. Демолку е ова невозможно од буџетски разлози, треба да се јави на Администрацијата на „Службениот лист ФНРЈ“ колку примерци во идната година и на кој народен јазик се сака да се се прима, тоа ест, за колку примерци е обезбеден кредит во буџетот и да се даде обвеза од установата оти потребниот износ на име претплата ќе биде измирен до крајот на месец јануари 1947 година. На сите државни установи и народни одбори листот ќе се испраќа од 1 јануари 1947 година откако ќе се прими претплатата или ќе се добие ова обавестуење.

Се молат сите претплатници, кога ни пишуат, да се повикаат на К-број што стои на адресата на примерокот на „Службениот лист“ што се пракја. На грбот на чековната или поштанската уплатница треба секојпат да се назначи точна адреса (последна пошта, околија), К-број што го носи досегашната адреса на „Службениот лист“, како и зошто парите се испраќаат.

Редакцијата
на „Службениот лист ФНРЈ“

ЗАКОН ЗА ЈАВНОТО ОБВИНЕТЕЛСТВО

Во издањето на Редакцијата на „Службениот лист ФНРЈ“ излезе од штампа, како свеска бр. 56 Збирката на законите, Законот за Јавното обвинителство со објаснуењата и регистерот во редакцијата на Јавното обвинителство ФНРЈ. Предговорот го напишал др Јосип Хрњчевич, јавниот обвинител ФНРЈ. — Книгата има четири табака и штампана е на сите четири народни јазици. Цената е 8.— динари.

КОМПЛЕТИ ОД 1945 И 1946 ГОДИНА

Редакцијата располага со поголем број на комплекти на „Службениот лист ФНРЈ“ на сите четири народни јазици за II полугодие за 1945 година и за целата 1946 година. Исто така има на лагер извесен број листови од бројот 22 и натаму од 1945 година кои што може да се користат за пополнување комплекти. Цената на комплетите за II полугодие за 1945 година е 350.— динари, а за целата 1946 година 700.— динари.

Покрај тоа Редакцијата располага и со регистри по материјата и хронолошки регистери за 1945 година и за I полугодие за 1946 година. Цената на азбучниот регистери за 1945 година е 12.— динари, за хронолошкиот регистери за I полугодие за 1945 година динари 8.—, за второто полугодие за 1945 година динари 9.— и за I полугодие за 1946 година динари 6.—.

СЛУЖБЕНЕ ОБЈАВЕ**МИНИСТАРСТВО ИНОСТРАНИХ ПОСЛОВА**

Размена нота о ступању на снагу Споразума о поморској служби измеѓу Федеративне Народне Републике Југославије и Народне Републике Албаније

Собразно одредбама члана 16 Споразума о поморској служби, заклученог и потписаног у Тирани 10 септембра 1946 године измеѓу Федеративне Народне Републике Југославије и Народне Републике Албаније, условљена размена нота за ступање на снагу поменутог споразума извршена је у Београду измеѓу Министерства иностраних послова Федеративне Народне Републике Југославије и Посланства Народне Републике Албаније, 22 октобра 1946 године, од ког дана речени споразум ступа на снагу.

Пов.бр. 12744. — Из Министерства иностраних послова Федеративне Народне Републике Југославије, 28 октобра 1946 године

**МИНИСТАРСТВО УНУТРАШЊИХ ПОСЛОВА
НАРОДНЕ РЕПУБЛИКЕ БОСНЕ И ХЕРЦЕГОВИНЕ****Пријем у држављанство Федеративне Народне Републике Југославије**

Бершадски Јозефина, домаћица из Сарајева Добровољачка број 11, удовица рођена 17 септембра 1895 године у Балашафармату у Мађарској, до сада без држављанства примљена је у држављанство Федеративне Народне Републике Југославије 16 октобра 1946 године.

Томић-Кривенко Пола, домаћица из Бајелине, рођена 20 октобра 1923 године у Бесепни (СССР), до сада држављанка СССР-а примљена је у држављанство Федеративне Народне Републике Југославије 24 октобра 1946 године.

Број 33081/46. — Из Министерства унутрашњих послова Народне Републике Босне и Херцеговине у Сарајеву, 31 октобра 1946 године. К 4022 1-1

ДРЖАВНА КЛАСНА ЛУТРИЈА**Среќке I класе 4 кола важе за II класу 4 кола**

Државна класна лутрија на основу чл. 7 својих општих правила за 4 коло среќака огласила је следеће среќке I класе 4 кола да важе за II класу 4 кола, и то:

бр. 2695	знак разликовања	V
" 2696	" "	V
" 2697	" "	V
" 2698	" "	V
" 2699	" "	V
" 2700	" "	V
" 2727	" "	V
" 4301	" "	V
" 4302	" "	V
" 4303	" "	V
" 4304	" "	V
" 4305	" "	V
" 4306	" "	V
" 4307	" "	V
" 4308	" "	V
" 4309	" "	V
" 4310	" "	V
" 4311	" "	V
" 4312	" "	V
" 4313	" "	V
" 4314	" "	V
" 4315	" "	V
" 4316	" "	V
" 4317	" "	V
" 4318	" "	V
" 4320	" "	V
" 4321	" "	V
" 4323	" "	V
" 4324	" "	V
" 4325	" "	V
" 9250	" "	D
" 12760	" "	D
" 17369	" "	A
" 27778	" "	D
" 29858	" "	A
" 32172	" "	A
" 32186	" "	A
" 39004	" "	A
" 39721	" "	A
" 47867	" "	A
" 56193	" "	A
" 56556	" "	D
" 65927	" "	C
" 66096	" "	D
" 66097	" "	D
" 66099	" "	D
" 66100	" "	D

Према томе, оригиналне среќке II класе 4 кола среќака под горњим бројевима и знацима разликовања немају никакве вредности.

К. бр. 9282. — Из Административно-правног одељења Државне класне лутрије, 9 новембра 1946 године. К 4023 1-1

КОНКУРСИ**КОНКУРС ЗА РЕДОВНЕ, ВАНРЕДНЕ, ХОНОРАРНЕ
ПРОФЕСОРЕ, ДОЦЕНТЕ ИЛИ ХОНОРАРНЕ НАСТАВНИКЕ
НА ПРАВНОМ ФАКУЛТЕТУ
У САРАЈЕВУ**

Министарство просвете Народне Републике Босне и Херцеговине расписује конкурс за редовне, ванредне професоре, доценти, хонорарне професоре или хонорарне наставнике за следеће предмете на Правном факултету у Сарајеву за школску 1946/47 годину:

- 1) Основи науке о друштву;
- 2) Теорија државе и права;
- 3) Општа историја државе и права;
- 4) Римско право;
- 5) Историја државе и права народа Федеративне Народне Републике Југославије;
- 6) Политичка економија;
- 7) Статистика;
- 8) Уставно право;
- 9) Грађанско право;
- 10) Кривично право;
- 11) Кривични судски поступак.

Поред кандидата за наведене предмете могу се јавити и кандидате, који би предали и друге предмете предвиђене као обавезне Уредбом о правним факултетима, јер би у том случају настава могла да се одржава и за остале семестре.

Пријаве са потребним документима и прилозима научних радова треба послати Министарству просвете Народне Републике Босне и Херцеговине до 20 новембра 1946 године.

За наставнике који су већ изабрани на неком од правних факултета у Федеративној Народној Републици Југославији довољна је само пријава са пописом научних радова.

Материјални положај изабраних наставника регулисаће се на исти начин као и на другим факултетима у Федеративној Народној Републици Југославији.

Бр. 15852/46. — Из Министарства просвете Народне Републике Босне и Херцеговине, 31 октобра 1946 године у Сарајеву. К 4021 1-1

ДРУШТВА И ЗБОРОВИ

ЉУБЉАНСКА КРЕДИТНА БАНКА, ЉУБЉАНА, У ЛИКВИДАЦИЈИ

З одлуком министарства за финансије, Београд, VII, шт. 17337 з дне 5. октобра 1946. је одређена ликвидација Љубљанске кредитне банке у Љубљани и као ликвидацијски орган постављен Денарни завод Словеније — Centrala Narodne banke FLRJ за Лјудско републику Словеније.

С тим се позивају сви дољници и упници Љубљанске кредитне банке, да у смислу 7. члена правилника о поступку при ликвидацији засебних кредитних подјетји пријави своје терјатве озиroma долговце.

Упници и дољници Љубљанске кредитне банке имају правцо, да се у року енега месеца од дне те објаве препричају о тоћнем књижењу њилових терјатев озиroma долгов. По претеку тега рока велјају књижења за веродостојна.

За Љубљанско кредитно банко у ликвидацији:

Денарни завод Словеније

Centrala Narodne banke FLRJ за Лјудско републику Словеније.

У Љубљани, дне 30. октобра 1946. К 4020 1-1

ОБРТНА БАНКА У ЉУБЉАНИ У ЛИКВИДАЦИЈИ

З одлуком министарства за финансије FLRJ VII-шт. 14017 з дне 21. септембра 1946. је одређена ликвидација Обртне банке у Љубљани и као ликвидацијски орган је постављен Денарни завод Словеније — Centrala Narodne banke FLRJ за Лјудско републику Словеније.

С тим се позивају сви дољници и упници Обртне банке у Љубљани, да у смислу 7. члена правилника о поступку при ликвидацији засебних кредитних подјетји пријави своје терјатве озиroma долговце.

Упници и дољници Обртне банке у Љубљани имају правцо, да се у року месеца дни од дне те објаве препричају о тоћнем књижењу њилових терјатев озиroma

долгов. По претеку тега рока велјају књижења за веродостојна.

За Обртно банко у Љубљани у ликвидацији:
Денарни завод Словеније

Centrala Narodne banke FLRJ за Лјудско републику Словеније.

У Љубљани, дне 25. октобра 1946. К 4019 1-1

ПРЕТХОДНИ ЗБОР ЈУГОСЛОВЕНСКЕ ИЗВОЗНЕ И КРЕДИТНЕ БАНКЕ А. Д. — БЕОГРАД

Министар финансија ФНРЈ Решењем VII бр. 19676 од 11 новембра 1946 године одобрио је оснивање приватног кредитног предузећа под именом

ЈУГОСЛОВЕНСКА ИЗВОЗНА И КРЕДИТНА БАНКА А. Д У БЕОГРАДУ

на тај начин што ће се у ову банку спојити Београдска задруга а. д., Извозна банка а. д., Јадранско-подунавска банка и Београдска трговачка банка а. д., све из Београда, и одобрио је правила банке.

Претходни збор Југословенске извозне и кредитне банке а. д. из Београда одржаће се у среду 20 новембра 1946 године у 17 часова у просторијама Јадранско-подунавске банке у Београду Краља Милана ул. бр. 11 са следећим дневним редом:

- 1) избор претседника збора, деловође и два оверача записника и бројача гласова;
- 2) усвајање одобрених друштвених правила;
- 3) решавање о споразуму банака које се спајају, о одређивању вредности улога ових банака, који ће се урачунати у основну главницу нове банке, и о року овог урачунавања;
- 4) избор чланова Управног одбора;
- 5) избор чланова Надзорног одбора;
- 6) евентуални предлози.

3288 1-1 Оснивачки одбор

ЛИКВИДАЦИЈА ПРОМЕТНЕ БАНКЕ А. Д. У БЕОГРАДУ

Одлуком Министарства финансија ФНРЈ број 18151 од 19 октобра 1946 године одређена је ликвидација Прометне банке а. д. у Београду, и за чланове Ликвидационог одбора постављени су др Ђураћ Николић, др Никола Гаћеша и инж. Драгиша Миљковић.

Позивају се сви повериоци и дужници ове банке, да у року од месец дана од дана објављивања овог огласа у „Службеном листу ФНРЈ“ пријаве своја потраживања односно дуговања Ликвидационом одбору који обавља своје послове у просторијама Прометне банке у Београду, Болеслава Бјерута (Кнегиње Љубице) ул. бр. 14/III.

Повереници и дужници имају право да у року од месец дана од дана објаве овог огласа провере своја потраживања односно дуговања код банке. По истеку овог рока књижења се сматрају веродостојним. Београд, 1 новембра 1946 год.

3286 1-1 Ликвидациони одбор

ЈАДРАНСКО ПОДУНАВСКА БАНКА У БЕОГРАДУ.

Позива акционаре на ванредни збор акционара, који ће се одржати у недељу 3 новембра 1946 године у 9 часова пре подне у банчној згради у Београду, Краља Милана улици бр. 11 са следећим дневним редом:

- 1) предлог Управног одбора за спајање банке са Београдском задругом а. д., Београдском трговачком банком а. д. и Извозном банком а. д.;
- 2) решавање о правилима нове банке;
- 3) избор два претставника за састав и потпис закључних рачуна за 30 новембар 1946 године и за утврђивање чисте имовине банке;
- 4) одређивање претставника у Управни одбор нове банке.

Акционари који желе учествовати на збору имају најкасније **6 дана пре збора**, тј. закључно до **29 октобра 1946** године до **12 часова** депоновати акције на благајни банке или поднети банци потврду оног повчаног завода код кога се акције налазе.

Сем тога сваки акционар који жели присуствовати збору или бити заступљен са правом гласања мора поднети уверење надлежне власти да није лишен активног и пасивног бирачког права.

Ако се на заказани дан и час не јави довољан број акционара збор ће се одложити и на дан **11 новембра 1946** године у **9 часова** одржати други збор са истим дневним редом и са онолико акционара колико их буде дошло.

3279 3-3

Управни одбор

ИЗВОЗНА БАНКА А. Д., БЕОГРАД

Одржаће свој ванредни збор акционара на дан **3 новембра 1946** године у **10 часова** пре подне, у друштвеним просторијама, Теразије бр. **5**, први спрат, са овим дневним редом:

1) конституисање збора: избор деловође збора и три оверача записника, који ће бити и бројачи гласова;

2) предлог Управног одбора за спајање банке са Београдском задругом а. д., Јадранско-подоунавском банком и Београдском трговачком банком а. д.;

3) решавање о правилима нове банке;

4) избор два претставника за састав и потпис банчних закључних рачуна на дан **30 новембра 1946** године и за утврђивање банчине чисте имовине; и

5) одређивање претставника у Управни одбор нове банке.

Депоновање акција односно потврда установа код којих су акције депоноване, врши се на благајни банке до **30 октобра 1946** године закључно. Сваке три акције дају право на један глас.

Упозоравамо акционаре да је за пријављивање и учествовање на збору потребно да поднесу уверење свога рејона да имају бирачко право гласа.

3278 3-3

Управни одбор

БЕОГРАДСКА ЗАДРУГА А. Д.

Позива своје акционаре на ванредни збор, који ће се одржати у недељу **3 новембра 1946** године у **11 часова** пре подне у просторијама Јадранско-подоунавске банке у Београду, Краља Милана бр. **11**, са следећим дневним редом:

1) избор деловође збора и три акционара за овераче записника, који ће истовремено бити бројачи гласова;

2) предлог Управног одбора за спајање Београдске задруге а. д. са Јадранско-подоунавском банком, Извозном банком а. д. и Београдском трговачком банком а. д.;

3) решавање о правилима нове банке;

4) избор два претставника за састав и потпис закључних рачуна на дан **30 новембра 1946** године и за утврђивање чисте имовине Београдске задруге а. д.;

5) одређивање претставника у Управни одбор нове банке ; и

6) извештаји Управног и Надзорног одбора о раду и рачунима, завршни рачуни: Рачун изравњања и Рачун расхода и прихода на дан **31 децембра 1945** године и давање разрешнице Управном и Надзорном одбору за рад и рачуне у **1945** години банкарског одељења.

Акционари који желе учествовати на овом збору, дужни су депоновати своје акције или поднети друштвеној благајни потврде новчаних завода код којих се њихове акције налазе у депоу, најкасније на три дана пред збор, тј. закључно до **30 октобра 1946** године до **4 часа** по подне.

Сем тога, сваки акционар који жели присуствовати збору или бити заступљен са правом гласања, мора поднети уверење надлежне власти, да није лишен активног и пасивног бирачког права.

Ако се на заказани дан и час не јави довољан број акционара, збор ће се одложити, и на дан **11 новембра 1946** године одржати други збор у исто време, са истим дневним редом, на истом месту, са оноликим бројем акционара колико их буде дошло на збор. У овом случају накнадно пријављивање акционара и депоновање акција односно потврда, вршиће се најкасније до **7 новембра 1946** године до **4 часа** по подне.

Београд, **24 октобра 1946** године.

3280 3-3

Управни одбор Београдске задруге а. д.

БЕОГРАДСКА ТРГОВАЧКА БАНКА А. Д. БЕОГРАД

Позива своје акционаре на ванредни збор, који ће се држати у недељу **3 новембра 1946** године у **10 часова** пре подне у банчним просторијама у Београду у ул. Кнез Михајловој бр. **38** са овим дневним редом:

1) конституисање збора: избор деловође и три оверача записника, који ће бити и бројачи гласова;

2) предлог Управног одбора за спајање банке са Београдском задругом а. д., Јадранско-подоунавском банком и Извозном банком а. д.;

3) решавање о правилима нове банке;

4) избор два претставника за састав и потпис банчних закључних рачуна на дан **30 новембра 1946** године и за утврђивање банчине чисте имовине; и

5) одређивање претставника у Управни одбор нове банке.

Акционари, који желе да учествују на збору, дужни су депоновати банци своје акције или потврде банака код којих су оне депоноване на банчној благајни најкасније до **29 октобра 1946** године закључно. Уз то, сваки акционар дужан је поднети и уверење о активног и пасивног бирачког права.

3281 3-3

Управни одбор

лар, Јањић С. Петар, Јарчов С. Миле, Једвај А. Драгу, Јуран К. Анте и Јурјевић Б. Владо;

поручници: Каназир Ј. Стеван, Кладар Д. Јово, Кладник М. Јанко, Комар М. Ладислав, Копривица С. Милош, Кораћ П. Милан, Коранић Никола, Косановић Д. Лазо, Косиер А. Милан, Косовић А. Јуре, Ковјанић Л. Војислав, Крњајић Ј. Бранко, Крњајић Ј. Милош, Квас А. Миле, Лаветић И. Петар, Лединек Ф. Фрањо, Лека И. Стеван, Ленчек Р. Борис, Ленчар И. Стјепан, Лукач О. Данило, Лукин Ш. Динко, Љесковац М. Бранко, Макек Ј. Иван, Малобовић Н. Никола, Мандарић С. Ђураћ, Мандић Д. Раде, Марсљ М. Душан, Маринковић Н. Божидар, Марковић М. Крсто, Михајловић Б. Стеван, Милиновић С. Божо, Милошевић Ј. Гојко, Милутић Н. Ђорђе, Мирић Д. Милан, Момчиловић Д. Ђорђе, Мрђа Д. Бошко, Мујиќ М. Есад, Мушкиња Р. Ђуро, Наглић Ф. Валент, Нерацкић С. Јова, Ногић Т. Петар, Нзвковић П. Јово, Обрадовић П. Мићо и Окорен Ј. Алојз;

поручници: Пандур М. Салко, Павковић Н. Симо, Перанић Ш. Богумила, Петковић Д. Дамјан, Петковић В. Стево, Пиљић П. Бранко, Поглајен М. Стане, Половина И. Мане, Половина Ј. Милан, Пољаншек Ф. Франц, Помарчиновић М. Антуан, Пзновић Д. Драган, Потковић Т. Урош, Продник Ј. Јозе, Пувавац Ј. Милан, Радловић Г. Никола, Ревитовић Р. Душан, Рашета С. Јово, Рељић К. Гојко, Решетић П. Иван, Самолов М. Мићо, Скочиловић В. Јосип, Смиљанић С. Буле, Смиљанић Ј. Мићо, Смиљанић И. Мирослав, Смуј А. Драган, Соколић Н. Дане, Стевић М. Никола, Стјеља И. Стево, Стјепановић И. Здравко, Стрло Ф. Франц, Штулић Р. Бранко, Толић М. Иван, Томаш М. Дане, Томашевић Н. Јово, Томшић Ј. Маго, Трајбар А. Иван, Тубић М. Миодраг, Тубиќанец Ј. Милан, Тус Ј. Иван, Узелац Ђ. Петар, Вејновић Ј. Глишо, Вишњић М. Симо, Влаисављевић М. Ђуро, Водишек Ј. Јосип, Војновић И. Ђуро, Вученић А. Божидар, Вучинић П. Ђоко, Вукдраговић М. Војин, Вујић М. Славко, Вујновић Ј. Јанко, Вукмановић М. Дане, Вукмировић М. Бранко, Вуличевић Ђ. Урош, Забрдац Ђ. Благоја, Заниновић Ј. Јуре, Застављковић Д. Петар, Зорић С. Лука, Зрнић С. Петар, Зупанић И. Игнац и Ђујић М. Милош;

потпоручници: Басара Ђ. Милан, Долвицар Ј. Феликс, Мандарић Н. Бово, Богдановић М. Никола, Гргић С. Славестар, Јаќбешић Ђ. Иван, Газибара М. Раде, Јелача Ђ. Мићо, Качар Т. Бошко, Каназир С. Лука, Ловрић П. Никола, Мамут А. Иван, Масловара Ј. Милош, Медић М. Милан, Модић И. Милош, Милеусић Б. Мирко, Мишковић М. Стево, Недић С. Рашо, Немет С. Јосип, Новаковић М. Петар, Перуша П. Стјепан, Петковић Б. Милан, Петровић И. Раде, Пишћек Ф. Фрањо, Погачар Ј. Феликс, Поповић Ђ. Раде, Премру М. Миран, Рибарић Б. Бошко, Синчић В. Станислав, Сљепчевић Ј. Лазо, Степић И. Јурај, Шашић С. Милан, Шегина Н. Леополд, Шуркаловић С. Раде, Тадић Н. Раде, Узелац Р. Гојко, Вишекруна Ј. Милка, Вујновић Ј. Мирко, Здовц А. Јуриј, Жегарац М. Гојко, Жељежњак Ј. Драго и Жигић П. Раде;

заставници: Бјеливук М. Петар, Јагодић Ј. Никола, Коста М. Јелка, Јеловац С. Мићо, Лукић П. Милош, Марковина М. Васо, Милиновић Ј. Милутин, Миљуш Д. Никола, Нишић С. Илија, Остовић М. Стипе, Поповић М. Раде, Ракочевић П. Мирко, Рудовић Ђ. Никола, Саболек Ј. Мишко, Шкрљић И. Мирко, Шоштирац Ј. Иван, Тојчић Ј. Алојз, Томашевић Т. Милић, Тратар Ј. Игнац, Вучковић Ј. Ђуро, Жигић Ђ. Милан и Жижа Ш. Бранко;

Били В. Јосип, Богдановић В. Радомир, Цвијановић Ј. Живко, Гужвица С. Дане, Колонуца Д. Бранко, Кушар В. Анчка, Радаковић М. Брато, Сотлер А. Алојз, Спремо С. Веселка, Станковић Ђ. Душан, Шобол Л. Милан, Воглер А. Алојз, Занетић А. Здравко и Зенилагић М. Ибрахим;

ст. водници: Божић Д. Илија, Дружјанић Ј. Анте, Грубић А. Никола, Маријанац Ј. Богдан, Поповић И.

Милић, Ренка А. Звонко, Стојаковић Ј. Ђуро, Вујновић Р. Павла и Жигић П. Ђуро;

водници: Бан А. Цвјетко, Ковачевић Триво, Нерацкић М. Бошко и Нишевић С. Стево;

поручници: Пјевац М. Божо и Рокнић Н. Даница; мл. водник Шућура М. Милан;

десетари: Дубајић В. Милан, Дудуровић М. Никола и Можљак Ј. Дујо;

борци: Дамјановић П. Саво, Миловац Ц. Тоде, Орландини Ј. Лео и Павичић Ј. Блаж.

СО МЕДАЉА ЗА ХРАБРОСТ:

капетан Павлин И. Рико;

поручници: Драгичевић Ј. Бранко, Ђурић П. Љубан, Сикирица М. Јанко, Једвај А. Драго, Јуран К. Анте, Видовић П. Никола, Вукдраговић М. Војин, Вујновић Ј. Јанко и Зорић С. Лука;

потпоручници: Дакић Г. Момир и Сљепчевић Ј. Лазо;

Гужвица С. Дане.

СО МЕДАЉА ЗАСЛУГА ЗА НАРОД:

поручници: Ристић Д. Василије, Штефиновац Ј. Иван, Шупић Р. Мухарем, Велимировић Р. Милан и Вучетић М. Стево;

потпоручници: Бушљета И. Сергио, Филеј Е. Жељко, Фрлета Ј. Раде, Јовановић Ј. Мирко и Блашић Е. Миксо;

заставници: Брчић Ј. Винко, Форијан И. Андрија, Мијатовић П. Жарко и Влајисављевић С. Владимир;

Бајц М. Алојз, Баов Стипе и Белобрајдић С. Фрањо;

ст. водник Зорић Ј. Петар;
водник Струна А. Антон;
борац Шкендровић М. Невенка.

Бр. 314

18 јуни 1946 година
Белград

Секретар,

М. Перуничич, с. р.

Претседател,

др И. Рибар, с. р.

ПРЕЗИДИУМОТ

на Народната скупштина на Федеративна Народна Република Југославија

по предлог на Претседателот на Владата ФНРЈ

р е ш и л

да се за особени заслуги за народ стечени во текот на народноослободителната борба одликуат

СО ОРДЕН ЗАСЛУГА ЗА НАРОД II РЕД:

мајори: Бућма И. Жарко и Зубић Шпиран;

капетани: Грбић М. Перо и Вукота Лазо;

поручници: Бабић М. Ђуро, Мехић М. Омер, Милошевић Т. Љубомир, Салатић Т. Радован и Спасојевић Ј. Цвиќо.

СО ОРДЕН ЗАСЛУГА ЗА НАРОД III РЕД:

капетани: Хармандић Х. Салко и Лакић В. Мирко;

поручници: Војбић Симо, Будимир Милан, Црногорац Ј. Младенко, Чавић Милан, Дајановић Ј. Цвијо, Дмитрић Мирко, Драгићевић Теодор, Ђавић Ђ. Милош, Ђукић Б. Здравко, Јахевендић А. Алин, Јанчић М. Милутин, Јандрић М. Милорад, Иванчић Стево, Кајтез Х. Махо, Ковачевић Миланко, Козомора С. Илија, Лајшић Јован, Мачкић Ј. Јован, Маџар Л.

Живко, Малушић Ш. Марко, Матић Д. Никола, Медар Б. Душан, Михајловић М. Јово, Михаљчић Д. Јово, Осмић Мустафа, Петровић Л. Гојко, Приморац И. Срећко, Шахбеговић Фахил, Шаренац С. Вукота, Шешум И. Васо, Шимек Ј. Мијо, Шолић Ђ. Васо, Улетиловић Васо, Уичанин Станко, Василић Л. Лука, и Вулета Јово;

потпоручници: Бајрић Х. Салко, Балабан М. Марко, Баруш Н. Јово, Батиница С. Миливој, Благоуша Ђ. Душан, Бокан Б. Бранко, Бошевић В. Славко, Џумбо Б. Драго, Фулум И. Раде, Грудић С. Ратко, Гуслев Ј. Лазар, Ивитећ С. Илија, Јокић Бранко, Јовичић Стојан, Келеминец И. Славко, Кнежевић Ј. Душан, Криста Ратко, Кулуџија Петар, Латинковић С. Душан, Лазичић П. Триво, Лучар Л. Душан, Лукић И. Буро, Љенава Ј. Мирко, Марић А. Лазар, Медић Јово, Меливојевић Н. Буро, Милошевић К. Буро, Николић Бошко, Новак Љ. Станко, Павловић Нико, Пеић Милан, Поповић Душан, Прошић С. Светко, Пуача Ј. Илија, Радојко В. Милош, Радловић С. Борђе, Ракита Спасоја, Сладојевић Ј. Војо, Славнић Никола, Славнић С. Славко, Станаревић И. Душан, Станковић А. Остоја, Шумар Ш. Марко, Шумар М. Никола, Тегелтиј П. Љупко, Торлаковић Наил, Тубић Д. Бранко и Вујасиновић Васкрсија;

заставници: Дабић С. Бранко, Дакић М. Јандрија, Дакић Милан, Дивјак М. Стево, Дошеновић С. Милош, Дрљач Мирко, Бојевић Ш. Симо, Ђукић Живко, Ђурђевић Р. Душан, Гајановић Ј. Лука, Хајдер С. Вид, Хошић А. Ариф, Јунгић Милош, Карановић Ђ. Јово, Касап М. Илија, Каурић Ј. Миле, Керић Борђа, Кнежевић П. Борђе, Кнежевић Ц. Илија, Кнежевић М. Милан, Кондић Стево, Конта Н. Јован, Кридија С. Симо, Крстовић М. Душан, Ловре Бранко, Мацановић Буро, Милојевић П. Раде, Мухановић А. Ахмет, Обрадовић О. Војислав, Павчић С. Богдан, Пикјетловић Милован, Пилић А. Ахмет, Пилиповић Перо, Певач С. Гојко, Покрајац В. Јово, Радмица Ј. Ечим, Рудић В. Миле, Станаревић П. Лука, Станојевић Мирко, Шилкут Ј. Стево, Триуновић Ђ. Лазо, Тошић Ш. Љубо, Васић Васо, Вокић Г. Млађен, Вракела С. Перо и Борчило А. Антуи;

Карановић Ђ. Јово, Кришковић М. Игор, Михаљевић Нико, Савић Л. Дмитар, Видовић П. Хрвоје, и Зоњић П. Стеван;

старији водници: Барашевић М. Мирко, Беговић Д. Милутин, Бојаревић Д. Петар, Цвијић Вид, Дринић Алекса, Ђукић Чедо, Ериц Ј. Лука, Гашић Ц. Дмитар, Галовић Н. Митар, Грбић Душан, Кајтаз Л. Божо, Керлец С. Буро, Кнежевић К. Редсто, Косгадиновић П. Буро, Козомора Ј. Раде, Кукић Миливој, Малешевић О. Богдан, Миљановић С. Живко, Мрђан С. Ристо, Обрадовић О. Милорад, Петровић С. Јово, Петровић Мирко, Стављук П. Крстан, Шена Ђ. Миле, Шешлија Г. Никола, Штрбац М. Симо, Тегелтија Н. Миле, Топић В. Ристо, Утјешановић Т. Бранко, Војновић Станоје, Вујановић Р. Мијо, Вујановић С. Милош и Вујковић П. Чедо;

водници: Бера П. Душан, Гавранић С. Богољуб, Ивић П. Дмитар, Јамбрскић С. Ружа, Келеминец И. Иван, Осмић О. Ибро, Панић Ј. Сава, Савић Б. Владимир, Велько С. Крстан и Вуковљак С. Буро;

млађи водници: Бацковић М. Милан, Михајло М. Раде и Штурлац Ф. Фрањо;

десетари: Бојић Драгутин, Даниловић М. Никола и Ковачевић Шпиро;

борци: Бокун С. Мирко, Цековић Ј. Фрањо, Ђуран Н. Илија, Гензић Ф. Ружа, Глишић Ј. Душан, Хренивић М. Катица, Јелковић Ф. Фрањо, Кеџман Свезозар, Келеминец И. Вера, Коњакшић В. Рајко, Лугоња Ј. Стеван, Лукић Бранко, Михајло В. Тодор, Милишић П. Дмитар, Мишић М. Тахир, Мршо Л. Нико, Нагалић Ђ. Јосип, Пајчић В. Јово, Пирић

В. Томо, Писар Ђ. Станко, Радић П. Душан, Радић П. Милан, Радић М. Милан, Радоја Л. Гојко, Рамећ Д. Никола, Сандалић И. Марија, Савић Л. Јово, Савић Ј. Манојло, Ситер М. Стјепан, Срдић Ј. Илија, Сунек М. Стјепан, Шелендић Ј. Фрањо, Шуњка Р. Борђе, Тадић Симо, Вуковић С. Лука и Вуковљак Ј. Тодор.

Бр. 317
17 јуни 1946 година
Београд

Секретар,
М. Перуничич, с. р.

Претседател,
др И. Рибар, с. р.

ПРЕЗИДИУМОТ

на Народната скупштина на Федеративна Народна Република Југославија

по предлог на Претседателот на Владата ФНРЈ

р е ш и л

да се за особени заслуги за народ стечени во текот на народноослободителната борба одликуат

СО ОРДЕН ЗАСЛУГА ЗА НАРОД II РЕД:

мајори: Новаковић Ј. Владо и Узелац С. Антић; капетани: Анђелић Г. Младен, Бабић П. Филип, Бергам Р. Гашпар, Чавић С. Душан, Дегек А. Фрањо, Докмановић М. Никола, Дујмин С. Јосип, Ивашкић В. Динко, Јујновић Ј. Анђелко, Коричан И. Виктор, Маџешић М. Михајло, Мајершић М. Албиз, Матић Ф. Иван, Медић П. Мићо, Милина Ф. Петар, Николевић М. Марко, Рафај Г. Драгутин, Ружић А. Стјепан, Сердар Н. Мијо, Секлер Ф. Драгутин и Узелац М. Илија;

поручници: Ајдуковић П. Дане, Бацетиц А. Кузма, Блажић М. Виктор, Божанић М. Лука, Бубас И. Јосо, Булић А. Илија, Црнобори Б. Милан, Дасовић И. Марко, Еремић Р. Бранко, Фуштар М. Никола, Главачна Ф. Мирко, Илијић И. Никола, Кукић М. Мишана, Лукарић Н. Никола, Марковић Б. Видоје, Матић С. Пајо, Медаковић К. Михајло „Селко“, Медвић Д. Душан, Мркић Т. Станко, Офак М. Маријан, Петровић М. Милош, Стокућа Б. Миле, Суботић С. Драгутин и Узелац Д. Бранко;

потпоручници: Басташевић В. Илија, Маринковић А. Матија и Милковић М. Пајо;

Андрић Н. Франко, Античевић В. Стјепан, Антонић И. Иван, Арбанас Д. Иван, Бабочанић С. Стојан, Баџек Л. Славко, Целар А. Перо, Чабо Ф. Павло, Чанковић С. Јоца, Гилић А. Мате, Граховић И. Јосип, Грбић М. Милан, Грбић М. Стево, Хајчић Н. Мартин, Хопек Ф. Рудолф, Иванчић И. Круно, Иванковић А. Иван, Јуричић Ј. Бранко, Јуровић И. Анто, Ковач Р. Рудолф, Ладишић М. Никола, Лицуа Ј. Јосип, Лонанћ П. Ивица, Ловрић М. Анте, Љујић Ј. Милић, Матаија П. Милан, Матишић Ч. Анђелко, Милановић Т. Станко, Модрић Ш. Иван, Мрвош Р. Душан, Олива Ј. Рудолф, Опсеница П. Станко, Радотец Ф. Душан, Русковић А. Тјешимир, Секулић Ђ. Љубан, Соколовић Љ. Илија, Студин С. Фрање, Сузић Р. Јанко, Шасић М. Душан, Шкмуновић М. Ивица, Шпанковић Ф. Стјепан, Томасић С. Иван, Узелац Ј. Грго, Веиковић М. Марко, Видовић С. Дмитар и Зинаић Р. Петар.

СО ОРДЕН ЗАСЛУГА ЗА НАРОД III РЕД:

капетан: Рондић Ф. Тонко;

поручници: Алфиревић И. Антониета, Антонелић М. Радомир, Бален М. Марко, Блажина А. Томо, Цепари С. Фрањо, Чатиновић Н. Миливој, Дејановић Р. Милан, Дејановић П. Никола, Десница С. Дане, Дивјак М. Милан, Добровојчић П. Кузма, Домњан И. Живко, Хршак Ф. Стјепан, Хурчак Ј. Драгутин, Ју-

рић Р. Љубо, Јурјовић М. Јосип, Косић Р. Франо, Куловић М. Богдан, Лончар А. Иван, Милић П. Звонко, Мулц Г. Јосип, Пинић Ј. Иван, Половић Т. Мато, Продановић С. Јован, Пушец Ј. Вјекослав, Станић Д. Ђуро, Супајко Т. Дане, Шворинић М. Станко, Томасић М. Марин, Удовичић Ш. Мелко, Вогрин Ф. Андрија, Војковић М. Лука, Вранчић П. Божо, Врбетић Т. Мато, Вучковић М. Никола, Зензеровић И. Вјекослав и Зивајић М. Дамјан;

потпоручници: Црнић М. Јосип, Богдановић Ч. Крешимир, Борјан Д. Илија, Брмбота И. Милан, Брући М. Божидар, Драженовић Н. Мато, Јанчић Ђ. Стево, Карабогдан Ј. Мико, Кармелић Ј. Никица, Кнежевић Д. Миле, Кошта Ј. Никола, Крпан В. Илија, Куртовић М. Анте, Малтарић Б. Лука, Мараш Ђ. Борис, Мрачић С. Јосип, Палчећ М. Антун, Паулић Ф. Миле, Павловић П. Храстомир, Прпић М. Јосип, Пухарић М. Јуре, Симогић А. Луциано, Терек А. Јосип, Вереш Ј. Јулијус, Видошевић М. Иво, Затезало Ј. Владимир и Живковић А. Звонко;

заставници: Бјелобрк С. Гојко, Блажанин Ј. Анте, Бобанац М. Филип, Будетић Ј. Мирко, Булатовић Р. Велимир, Булић Б. Гајро, Дауговић М. Милош, Господиноввић М. Мато, Хорват М. Франо, Хузићак Т. Келемена, Јурдана Д. Богдан, Колановић Г. Анте, Краљ Т. Томо, Кузманић Д. Јосип, Патрљ И. Неђељко, Сењановић Ф. Рина, Стефановић Н. Николин, Сутловач Ј. Иво, Вранић И. Анђелко, Вукојевић Ш. Никица, Вуковић Г. Петар, Жежељ Анђела-Белековић и Живановић М. Никола;

Акрап Ј. Перица, Адић П. Божо, Алексић Љ. Љубишко, Амбриновић Ј. Драгица, Антонина Ј. Шиме, Андријашевић А. Јуре, Бабић С. Мато, Бачић Б. Миле, Бакота А. Винко, Балон И. Томо, Балетић И. Никола, Баства С. Милка, Баства С. Станка, Баства Д. Раде, Бобић П. Петар, Белић Л. Петар, Белушић Ф. Виктор, Бенковић И. Иван, Бовадић И. Анте, Бицић М. Иван, Бјелић Н. Милан, Бјелобрк Д. Никола, Блашковић И. Анђело, Блажевић Н. Јурај, Блажић Л. Валерија, Блажун Т. Андрија, Бобанац М. Миљенко, Боговић Т. Томо, Бојанић Милан, Болф М. Јосип, Бољковац М. Јосип, Боровац Б. Иван, Босанац Б. Стеван, Божић Н. Бранко, Божић Т. Шиме, Боцковић Р. Иван, Бодар П. Зора, Бркић М. Стево, Брџафа Ј. Иван, Брозовић М. Милан, Буклијаш Ј. Срећко, Булан С. Маријан, Буразин Ј. Јерко и Бускариол П. Анте;

Цар И. Јосип, Цар Д. Томаслав, Циндрић Н. Јосип, Црнец Ј. Божидар, Црнић П. Андрија, Црнобори А. Блаж, Црнобръна П. Милан, Цукорић Б. Антон, Цвитановић М. Франо, Цвитковић И. Иван, Цвијетојевић Ј. Миле, Чучковић М. Драган, Чокић С. Замка, Чохар Д. Вјера, Ђук Б. Анте, Ђуљат И. Филип, Ђулић М. Никола, Ђурин П. Шиме, Дасовић Н. Илија, Доканић Н. Душан, Доветак Ј. Перо, Дивјак Д. Душан, Додош Ђ. Милан, Докић Г. Видоја, Домјановић М. Петар, Драгојловић И. Ђука, Драгић Н. Илија, Драгичевић Д. Мицо, Дракулић М. Петар, Дрљача М. Божидар, Дрвар Ф. Јосип, Дуцић Ј. Стјепан, Дуљчић Ј. Стјепан, Душковић Ј. Иван, Дурман П. Драган, Дворник А. Петар, Дворник Д. Петар, Ђурашиновић С. Антун, Еђет Ј. Славко, Фабро Воло Ј. Тугомир, Фејан М. Стево, Филиповић М. Катица, Филиповић М. Валент, Флего Драго, Флокач Ф. Јосип, Франко Т. Власта, Фркас Ј. Иван и Фурлан А. Јосип;

Габрић Г. Ђуро, Гашпарић И. Мато, Ђукић П. Босилка, Годона М. Франо, Гојак Ј. Јелена, Граховач Т. Андрија, Граната Маслац И. Перо, Гроић М. Никола, Гроић И. Мирко, Гријак М. Ђуро, Грознић Шустер Г. Силвио, Грубић И. Мато, Гржанчић М. Петар, Гудић С. Милан, Хакшток Е. Марија, Херцигоња П. Иван, Херцигоња П. Милан, Херцигоња П. Павло, Хлача В. Јосип, Хорват И. Елвира, Хорват Ј. Леополд, Хост И. Иван, Хрољач Л. Мато, Хрлец Т. Јосип, Хукавац С. Стево, Хутински Ф. Франо,

Иванчић Н. Милан, Иванчић Н. Војка, Јагаћ Ј. Франо, Јагодић Л. Олга, Јандриш С. Иван, Јаншевић С. Петар, Јаук С. Божидар, Јелаш Н. Маринко, Јеленц И. Франо, Јелић П. Душанка, Јемзичић С. Петар, Јеловац М. Невенка, Јеричевић Ј. Божо, Јосиповић А. Мато, Јурашовић Н. Милан, Јурчић Р. Рафаел, Јурхан Ф. Фани и Јурић П. Мирослав;

Катић А. Мирко, Коић М. Јанко, Козан Теодор, Кирац И. Јосип, Кирета Ј. Звонко, Кокот М. Мартин, Комадина М. Мезлан, Кос М. Мирко, Косовац Т. Богдан, Кошутић Ј. Даница, Ковач М. Вјекослав, Ковачић-Јекић Б. Јагода, Ковачић М. Никола, Ковачић Т. Стојан, Крбавчић А. Антон, Кречковић В. Сава, Крлић С. Сенка, Крстић П. Винко, Крупљак Ј. Пајо, Кучан Г. Антон, Кучан Г. Здравко, Кукић А. Драган, Кукић М. Станко, Кулаш Г. Михајло, Купрешанин А. Мареја, Лапаш М. Мато, Лаус Ј. Андрија, Лемич А. Будо, Легица Љ. Звонимир, Лицул Ј. Иван, Лигутић П. Дујко, Лјупак Ш. Никола, Лоренцин М. Јосип, Ловрић М. Раде, Ловришец Ђ. Стјепан, Ловровић В. Вицо, Лукачевић А. Франо, Лукећ Р. Симо, Љепојевић Ј. Петар, Љубић Љ. Иван и Љубојевић Н. Драган;

Матејић Ј. Јаков, Мајић С. Јован, Мајсторовић Н. Миле, Мајсторовић М. Петар, Малнар И. Адам, Мандић М. Момчило, Манојловић М. Милош, Маљевац Ј. Радован, Марић Б. Божо, Маринковић В. Марко, Марковић Б. Божо, Марковић И. Драго, Марковић Д. Сава, Матина И. Франо, Матуловић И. Марија, Мечуљ Станко, Миховиловић А. Бруно, Миховиловић Ђ. Мићо, Михуља М. Павло, Микелић Л. Петар, Микулаш Б. Божо, Микуличић И. Петар-Милан, Миланковић М. Бранко, Милинковић М. Раденко, Миљак М. Анте, Миљановић М. Срђан, Мисан М. Михе, Мишкулчин М. Фабијан, Младосић Т. Јосип, Млунчић Ј. Павле, Монтана М. Иво, Мрчелић И. Мате, Мрђеновић Н. Љубица, Мркић Т. Раде, Мрмозић С. Јоцо, Мушковић Ј. Винко, Наполић А. Анка, Нофта Ј. Габријел, Нофта Ј. Корнелија, Новак М. Иван, Обућина Ј. Миле, Орлић П. Петар, Орешчанин П. Илија и Орешки М. Мате;

Пађан Н. Бранко, Палецк И. Надан, Пањел-Туфлија Ј. Марио, Паразјада Љ. Гојко, Павковић С. Бранко, Пенић Ђ. Јанко, Перић С. Иван, Перић Ј. Јаков, Перин Г. Едуард, Периса Г. Винко, Перишић Ј. Јошко, Перковић И. Стјепан, Перовић Ђ. Нада, Петелас И. Божидар, Петрић И. Анте, Петров В. Петар, Петровић А. Андрија, Пикунцић Н. Алма, Пишкор А. Анкица, Пивалица С. Иљан, Платиша В. Симо, Плеше Н. Никола, Буројевић М. Марко, Плеше М. Ружа, Поповић Е. Јово, Поповић М. Миле, Поповић М. Милош, Поповић С. Мирко, Поповић И. Павле, Потребич С. Ђуро, Познаниовић Ј. Сава, Приштар А. Иван, Прпић И. Звонко, Продан Ј. Никола, Пуфлер Ј. Миљенко, Пуљарић В. Мирко, Радетић Е. Амалија, Радина Л. Антон, Радишић М. Марко, Радошевић Ј. Петар, Радовић А. Антон, Радовић П. Вицо, Радумило С. Нада, Ралић Ј. Милка, Рашковић Ц. Јово, Ратковић Л. Милован, Равлић А. Мате, Росановић С. Невенка, Рогин Ф. Драго, Руголе А. Антон и Рукавина М. Франо;

Саларић М. Јосип, Сећан Н. Тоница, Сегедин М. Динко, Секулић М. Борђе, Секулић Г. Перо, Сењановић И. Марија, Серечи Ф. Никола, Симатовић Р. Илија, Сишул А. Бранко, Сладић Ј. Вјекослав, Сљасковић А. Динко, Смеланић Г. Драгић, Сокол А. Владимир, Соколовић М. Никола, Соколовић Ј. Младен, Солар Г. Љубан, Станишић М. Петар, Станисављевић М. Милош, Стругар М. Јосип, Стругар М. Мирко, Сугар П. Клаудио, Судар С. Стојан, Слобода И. Иван, Слобода Ђ. Зора, Шафар И. Јурај, Шајић М. Антун, Шакић Ј. Богдан, Шапоња Б. Душан, Шаш М. Петар, Шмируина Г. Јуре, Шипић Л. Слободан, Шкара Д. Петар, Шкорина Л. Гојко, Шкринђар-Мигном М. Вера, Шлибар А. Јосип, Шобот Ш. Марко, Штајдухар Ф. Маријан, Штимац М. Милан, Шуквић И. Гојко, Шувача Ј. Душан, Шувача Ђ. Пајо, Тарадан М. Стипо,

Теслић С. Дмитар, Томшић М. Радован, Тенџин И. Иван, Топузовић П. Крста, Трбић Н. Пајо, Трбојевић Бранко, Трговчић И. Иван, Турате Г. Иван, Турза П. Петар, Угрешин С. Никола и Уљанчић М. Милорад;
 Василиј Н. Ејса, Варешинек Ј. Рудолф, Вежић П. Лујо, Видаковић И. Драгутин, Виловић А. Бранко, Висковић А. Јосип, Волфанд Е. Иван, Врабец Ф. Фрањо, Вроос М. Антун, Вргоц Ј. Стипан, Вучетић А. Недељко, Вучић Н. Петар, Вучковић И. Вида, Вуга С. Никола, Вујевић М. Јаков, Вукмановић М. Јово, Вукмировић В. Милица, Вукрес Ђ. Мартин, Валић В. Рафаел, Здравец Ђ. Јосип, Загорац Ш. Ђуро, Зобунџија И. Стево, Зувела Н. Марин, Живковић А. Аница, Живковић С. Шиме, Жижич Б. Јаков и Журан М. Срећко;

ст. водници: Бутковић М. Петар, Цетина И. Јосип, Главан Ј. Јурица, Цвјетићанин Н. Миле, Ивановић А. Душан, Каран Т. Урош, Марковић Т. Станко, Матијевић М. Миле, Милуновић Н. Стеван, Миљевић Стеван, Муниџаба П. Вјера, Овчарић В. Јурај, Петровић М. Симо, Пивар Ј. Никола, Пришљан И. Никола, Продановић М. Злата, Рокнић С. Милош, Ружич А. Јосип, Слијепчевић И. Станко, Штих К. Бранко, Торбица Ј. Никола, Врус С. Маријан и Вукадиновић С. Марија;

водници: Довжич П. Нада, Груборовић М. Никола, Росановић С. Петар, Рудић Н. Раде, Свилаз М. Миле, Вујаклија С. Ђуро и Жакула М. Стево;

мл. водници: Драгојевић Ј. Адам, Крга И. Јово и Живковић С. Илија;

борци: Брачевач М. Мато, Будич М. Никола, Цвијановић Ј. Душан, Цвијетић Н. Саво, Дабић М. Митар, Дракслер Ф. Стево, Дубаић П. Раде, Илбашич Н. Саван, Катич С. Бранко, Корица С. Никола, Костанић Б. Вице, Лежа Петар, Јакововић Д. Драган, Јовић Ђ. Мирко, Јурановић И. Илија, Марковић Д. Бранко, Мудрић Г. Миле, Никшић Л. Стеван, Нинић Ђ. Срећко, Орлић М. Мирко, Радуловић Л. Мане, Пеоница Н. Јуре, Петровић Ђ. Душан, Поповић-Бјелацић М. Миле, Сабљић Р. Лука, Солар С. Душан, Станић М. Петар, Вендер Ј. Божо, Владетић С. Ђорђе, Вујиновић И. Миле, Вујиновић Н. Јовица, Вукичевић Д. Милан и Вукмировић Ј. Миле

Бр. 318

17 јуни 1946 година

Београд

Секретар,
 М. Перуничич, с. р.

Претседател,
 др И. Рибар, с. р.

ПРЕЗИДИУМОТ

на Народната скупштина на Федеративна Народна Република Југославија

по предлог на Претседателот на Владата ФНРЈ

р е ш и л

да се за стечени заслуги за народ во текот на народноослободителната борба одликуат

СО ОРДЕН ЗАСЛУГА ЗА НАРОД И РЕД:

потпуковници: Флего А. Фрањо и Целбој Ф. Франц;

мајори: Филичић Б. Иван, Грегорин Ј. Хрвоје, Илић-Шуро И. Јосип, Кавшек А. Славко и Палавершић М. Мате;

капетани: Дермого Ј. Франц, Ерцег П. Антун, Јевић М. Стипе, Краљев П. Шиме, Кронегер А. Карло, Кршљак М. Дервиш, Куљача Т. Саво и Мирковић М. Анђелко;

поручници: Лучић Ј. Тудор, Фарчић П. Павло, Кале Н. Крсто, Капов М. Анђелко, Кеџиан М. Никола, Ковачевић Ј. Миљенко, Крајчић Г. Јосип, Куќоч К. Миљенко, Курир Ф. Филип, Кузминовић Н. Тов-

чи, Перутовић М. Божо, Петковић А. Никола и Поповић Р. Мирослав;

Кушчевић Ј. Душан и Цвитан Ф. Јосо;

СО ОРДЕН ЗАСЛУГА ЗА НАРОД III РЕД:

капетани: Кукавичић Ј. Радивој, Палчок И. Ведрин, Петрић И. Франц и Пољанец Ј. Иљ;

поручници: Антонија Ј. Миле, Башић И. Милован, Царић А. Мато, Церовшек Ф. Брко, Цвитановић Б. Кармело, Чабријан М. Мате, Чавор И. Михаило, Ђосић Ш. Шиме, Доминић Ш. Раде, Драгања Д. Здравко, Дрновшек Ф. Карло, Дрвиш А. Јосип, Дворник Ф. Златко, Ђукић Ј. Драгутин, Ђуровић Ј. Михајло, Грешо Ј. Петар, Грубишић К. Дарко, Грубишић А. Вили, Херман В. Марио, Хорват П. Фрањо, Хромин И. Вице, Иванац М. Младен, Јандрић М. Бранко, Јанковић Н. Јован, Јањић П. Александар, Јововић М. Драго, Јурац С. Рафаело, Јурић М. Владимир, Катунар А. Антон, Кекез Л. Андрија, Конестабо Ј. Владимир, Копривица А. Јован, Крагић В. Анте, Љубановић Ђ. Илија, Марић Ј. Иво, Матијевић Ј. Јосип, Медић М. Ловре, Милат П. Марко, Милић Ј. Анте, Миоковић М. Стево, Новак А. Иван, Нуић Ј. Ивица, Орлић Б. Светомир, Оштрић Ф. Звонимир, Парић Б. Миладин, Пиберник А. Метод, Пикунчић Б. Баре и Плећаш М. Лука;

поппоручници: Ахлик Ф. Јосип, Бегоња Б. Иван, Билић С. Јосо, Бобић Р. Рудолф, Бобић И. Шиме, Богатај Ф. Владимир, Цолић И. Дарко, Црнчић А. Иван, Цвитанић М. Данко, Ченић И. Антоније, Чурин С. Стјепан, Ђирић Ђ. Добрила, Деканић И. Маријан, Добош М. Брачко, Драгања Д. Жељко, Дринковић А. Динко, Духовић С. Чирил, Дужевић К. Марија, Ђуреновић Т. Крсто, Гачина И. Јерко, Гавранић М. Чиро, Главан С. Славко, Главаш Г. Драган, Гоја А. Шиме, Гозунов Б. Вјекослав, Иванчишевић М. Вјeko, Јеловчић Г. Анте, Јерсан И. Алојз, Јержина С. Ратимир, Јурага, Р. Алфонс, Јурдана Н. Алберт, Јурић П. Ђуро, Јурић М. Фрањо, Јурић Л. Иван, Кисин А. Златко, Кларич Ј. Антун, Коговшек П. Павле, Конда И. Ђирил, Крилић Ј. Анте, Крпан И. Мирко, Куиш Ф. Никша, Кус Ф. Раде, Левачић М. Љубо, Магић Ј. Јосип, Марлешкић М. Винко, Маричић И. Анте, Милеуснић Р. Воја, Маричић Д. Милан, Орландић Ђ. Никола, Падован К. Вјекко, Панчић Ј. Звонимир, Павлић Ј. Јосип, Павловчић Ј. Антон, Лецавер А. Стјепан, Пејовић Ј. Иво, Перич П. Милвој, Петрић П. Анте, Пирц Ф. Карло, Принчић Ј. Јосип и Призмић Ј. Јуре;

заставници: Божић Ј. Јанез, Брибаић Ј. Анте, Цабријан С. Фрањо, Цетинић А. Недељко, Чаргоња П. Романо, Чичи-Шаин С. Силвио, Чока А. Јосип, Чубранић П. Петар, Дадић Ш. Иво, Данојелић Н. Милан, Домић А. Душан, Доњерковић Д. Динко, Доже И. Недељко, Драгојевић М. Анте, Драгојевић И. Фрањо, Драгојевић Е. Никола, Драговић А. Саво, Дубравчић И. Мате, Дупланчић Л. Анте, Ђаковић Л. Ђуро, Ђолонга М. Дарко, Фаин Б. Драго, Фердербер Н. Антун, Фишингер А. Маријан, Франолић Ј. Фрањо, Франуловић А. Франо, Фриц Ј. Јосип, Габери Ј. Јеже, Гачина А. Анте, Галешкић Ц. Симо, Галошић Ј. Петар, Гамулин К. Андрија, Главина Ј. Мартин, Грацин Ј. Божо, Грбџ В. Милан, Ивулић А. Михо, Јанковић Ђ. Марко, Јерковић Н. Анте, Јержина Б. Анте, Јоган А. Ернест и Јокић Д. Петар;

заставници: Керган Ј. Иван, Климан Н. Јосип, Козлица Б. Марко, Крипотич И. Фердинанд, Крстичић Ј. Данко, Куљача Л. Петар, Кустудија Р. Ђуро, Кузмић В. Здравко, Лисица И. Анте, Ливић С. Драго, Лонич Л. Анте, Лућев Ј. Стипе, Љубиша Д. Душан, Магаш Ј. Ивон, Марачић А. Вид, Марган А. Драгутин, Милас М. Никола, Милутин И. Марјан, Митровић Ђ. Видо, Новковић П. Божо, Оклопчија Ј. Петар, Ореб Ј. Марко, Пасалић П. Јуре, Павешкић Љ. Драго, Павичић С. Марко, Пажин С. Ратко, Пезель М. Миљенко, Полицак Ф. Јеролим, Политео Ј.

Стјепан, Полонжо А. Јосип, Половић Ф. Фране и Поповић Д. Ранко;

Авакумовић Р. Бошко, Бобић Д. Јаков, Бобић А. Шиме, Божитковић Ј. Никица, Буџат Л. Лука, Бугарски П. Љубица, Бурица М. Јосип, Бурић Т. Марија, Цвитац Н. Томо, Чавал В. Јосип, Денона И. Анте, Дивић И. Јосип, Болонга М. Иван, Џаја Ј. Иво, Ерак В. Марко, Еоџег М. Љубин, Фаџини А. Миховић, Ференца Ф. Франо, Франковић Ј. Анте, Гордић И. Стеван, Грбић И. Никола, Грџавац Б. Ђорђе, Гроџета Н. Марко, Грубишић П. Петар, Гуина А. Кајо, Хајдић П. Никола, Иванковић Б. Луко, Јасерица И. Љубо, Јелић Ј. Душан, Јеловчић Л. Драгутин, Јелушић А. Иван, Јуришић И. Давор, Јурјевић Р. Антун, Ханчевић Н. Анте, Храбар Ј. Анђелко, Калачић А. Бранко, Калитерна С. Живан, Катана М. Абдулах, Колић А. Славко, Краљевић С. Меријан, Кучић Љ. Младен, Куљиш Ј. Ленко, Купрешанин Н. Даница, Мариновић Ф. Мате, Матана Н. Никола, Матковић Ј. Анто, Медић В. Анђелко, Мухатов Ф. Вице, Милановић В. Витомир, Никитовић Г. Милорад, Нодило П. Стјепан, Новак П. Марин, Пајкврић Б. Здравко, Панциров А. Радослав, Паша М. Иван, Павичић А. Јакица, Пејовић Ј. Љуба, Подија П. Перо, Петровић П. Петар и Посниковић С. Јурај;

ст. водници: Баковић М. Дамир, Цаоја М. Стипе, Церњац К. Егон, Чолак А. Јозо, Чоп Т. Иван, Чоп М. Стипе, Човић Н. Мате, Дебевић Ф. Франц, Делнегро П. Ђорђе, Демарис П. Анте, Докмановић М. Раде, Дрезгић Ђ. Душан, Дрнасин Ј. Јуџе, Дружета Ј. Петар, Дубајић Ш. Јакоко, Дукчић П. Ловре, Думодов А. Вјера, Бакановић А. Томз, Фебулић Б. Шиме, Франичевић М. Анте, Главина Ј. Иво, Голец Д. Драго, Гбеља Ј. Никола, Ханчевић П. Јаков, Хорватин Ф. Драго, Јоветић Ф. Боривзј, Калабога Н. Никола, Кажов И. Јосип, Крајцер А. Анте, Куљиш Л. Мате, Куљиш Ј. Мирослав, Лекић М. Мате, Липотича А. Анте и Лукетин И. Мирко;

водници: Франческин Ф. Франц, Франчишковић В. Венцо, Гарма И. Крсто, Главан И. Крунислав, Главан М. Мате, Гоић В. Јуре, Граховац П. Димитар, Грдовић Т. Славко, Грпчић Ј. Станко, Гугић Л. Иван, Халусовић П. Мартин, Харасић Н. Никола, Иванчевић Н. Будимир, Иванчић Н. Анте, Ивица М. Иван, Јаковчевић А. Анте, Јанез И. Иван, Јеловац Ђ. Јово, Југовић М. Милан, Јурас И. Иван, Јурић М. Фране, Калеб С. Марко, Каназин Ш. Макс, Катунар А. Антун, Клева И. Јаков, Косуца М. Јосип, Ковачевић С. Томо, Кузманић В. Тонка, Кузмар Ј. Миховић, Лапов П. Јерко, Лазања Д. Крсто, Лелас М. Шпиро, Лукарић И. Иван, Лупић А. Јеролим, Мађарић Р. Иван, Маричић П. Милош, Медић А. Иван, Медић М. Јово, Медић С. Симо, Мијаковић М. Карло, Милић Д. Миливој, Милутин М. Станко, Наџанчић Л. Ђорђе, Огњеновић Д. Душан, Остојић М. Вицко, Пајалић А. Меријан, Панциров П. Иво, Папић Д. Срећко, Павловић И. Антон, Пенџер Ј. Иван, Пернар А. Гашпар, Петрић А. Тонко, Пикунић А. Анте, Пиља С. Дане, Пјевач М. Никола, Повловић Ф. Стево и Пребил Ј. Фердо;

мл. водници: Цортан Ђ. Сава и Цвитановић И. Љубо;

ст. водници: Мардешић Ј. Виско, Марић П. Јаков, Маров Г. Фране, Марас Д. Петар, Мартиновић М. Стјепан, Мартиновић Д. Љубо, Матулић Ј. Мате, Мавра Ј. Крсто, Мештровић А. Мартија, Мухић Д. Маријо, Микулић А. Маријо, Милић А. Анте, Миљевић Н. Спасо, Мисе Ј. Стјепан, Нинчевић М. Станко, Нобило И. Антун, Новак Ш. Вјекослав, Нововић М. Мило, Олачак Ј. Перо, Ордуљ Ш. Анђелко, Парач М. Динко, Павелија М. Анте, Павлов П. Петар, Пецотић-Антушић И. Франзо, Педулић М. Данило, Перин Ј. Анте, Поклас А. Фране, Полак Ф. Рудолф,

Полегубић В. Вјаско, Полић А. Мате, Поповић М. Крсто и Поповић П. Никола;

водници: Андреис Ј. Јозо, Арас Б. Анте, Армени И. Миро Бакица М. Марин, Бандић Т. Пајо, Башић Б. Јаков, Бјелановић Т. Момчило, Богавчић П. Јосип, Боројевић Т. Анте, Брајковић И. Бариша, Бунбак Ф. Никола, Цемелић И. Чедо, Црпчић А. Антон, Цукров И. Анте, Цурин И. Бранка, Цвитановић Л. Иван, Чајкушић И. Берислав, Челесник Ј. Иван, Дидић Ј. Милан, Доманчић Ф. Маријо, Дротић В. Иван, Драганић М. Милош, Драгичевић П. Иван, Ђерић Ј. Илија, Франческин Ф. Франц, Франчишковић В. Венцо, Гарма И. Крсто, Главан И. Крунислав Главан М. Мате, Гоић В. Јуре, Граховић П. Димитар, Грдовић Т. Славко, Грпчић Ј. Станко, Гугић Л. Иван, Халусовић П. Мартин, Харасић Н. Никола, Иванчевић Н. Будимир, Иванчић Н. Анте, Ивица М. Иван, Јаковчевић А. Анте, Јанез И. Иван, Јеловац Ђ. Јово, Југовић М. Милош, Јурас И. Иван, Јурић М. Фране, Калеб С. Марко, Каназин Ш. Макс, Катунар А. Антун, Клева И. Јаков, Косуца М. Јосип, Ковачевић С. Томо, Кузманић В. Тонка, Кузмар Ј. Миховић, Лапов П. Јерко, Лазања Д. Крсто, Лелас М. Шпиро, Лукарић И. Иван, Лупић А. Јеролим, Мађарић Р. Иван, Маричић П. Милош, Медић А. Иван, Медић М. Јово, Медић С. Симо, Мијаковић М. Карло, Милић Д. Миливој, Милутин М. Станко, Наџанчић Л. Ђорђе, Огњеновић Д. Душан, Остојић М. Вицко, Пајалић А. Маријан, Панциров П. Иво, Папић Д. Срећко, Павловић И. Антон, Пенџер Ј. Иван, Пернар А. Гашпар, Петрић А. Тонко, Пикунић А. Анто, Пиља С. Дане, Пјевач М. Никола, Повловић Ф. Стево и Пребил Ј. Фердо;

мл. водници: Цортан Ђ. Сава, Цвитановић И. Љубо, Дабелић П. Јерко, Димитриновић И. Милан, Фаџини И. Динко, Филипи Ј. Анте, Гргурев Ј. Данијел, Гуша К. Марко, Харасић Ј. Иван, Хуљевић И. Анте, Јаковчевић И. Цирил, Јакшић И. Тончи, Јурић Ј. Петар, Јуришић П. Роко, Колановић Д. Алфонзо, Косовић М. Иво, Краљац М. Крешо, Кукучић А. Иван, Квргић Б. Симо, Љубобратовић И. Милан, Мариновић А. Иван, Матијашевић П. Маријан, Матијевић Ђ. Дане, Миљевић Ф. Нико, Орлић В. Антон, Пахљина А. Јосип, Пекић А. Рудолф и Прица П. Душан;

борци: Амадео М. Анте, Бараба М. Борис, Богдановић П. Лука, Бокан А. Симо, Божин Р. Иван, Брачич М. Рајко, Цорич И. Милка, Црљен М. Јозо, Цупковић Р. Сава, Цурчић М. Драган, Цурковић Ј. Лука, Цузела И. Иван, Цвитан С. Алојз, Цвитановић Ј. Мијо, Човић Б. Иван, Дамјановић Н. Симо, Делић П. Раде, Деспот А. Вјекослав, Драча Ђ. Душан, Драгичевић Ђ. Радмир, Драгојевић М. Динко, Думић Ј. Божидар, Ђелић Б. Бранко, Еџим Ф. Звончо, Гашић И. Гојко, Гиљевић Ј. Јуре, Спакалић И. Младен, Хадалић П. Карло, Хуре Ј. Никола, Илић К. Симо, Јаковчев М. Предраг, Јекић А. Ђуро, Јеловић Г. Јаков, Јерић Т. Богумил, Јерков Ј. Клепимир, Јоциновић М. Радван, Јоковчевић И. Клемент, Јуришић П. Стипе, Кајфез С. Матија, Калчић В. Анђелко, Каменик Д. Маћо, Карвамап М. Јосо, Кончурат И. Анђелко, Ковачић Ф. Милан, Компотич И. Јурин, Курта М. Недељко, Лаус М. Петар, Летица А. Светозар, Личина Д. Лука, Ловичић М. Љубо, Маџановић А. Драгиша, Максан Р. Романо, Марчеља А. Војислав, Матијаша А. Франзо, Матијевић Ј. Миле, Матковски В. Динко, Милат Т. Роко, Милишић А. Иван, Милошевић С. Стево, Миљевић Н. Спасо, Миолин Б. Мато, Микулаџица Д. Драго, Наџан А. Јаков, Маричић Л. Милан, Незић Н. Иво, Николић М. Анте, Низиско К. Оскар, Орлић П. Крсто, Пајич А. Јосип, Павела М. Вјаско, Паунковић И. Душан, Павелић Н. Вељко, Пенџер Г. Станко, Песо И. Шиме, Петковић К. Фране, Пировић А. Анте, Полимац Ј. Миле, По-

повић И. Бранко, Поповић Р. Петар, Прими Ј. Фра-
во, Прокић Р. Станко, Пухаловић Б. Љубо и Пунош
Ј. Петар.

СО МЕДАЉА ЗАСЛУГА ЗА НАРОД:

Фурчић Р. Јосип, Храст Р. Чедомил, Колин М.
Љубо и Огризек Ф. Богумил.

Бр. 325
21 јуни 1946 година
Белград

Секретар,
М. Перуничич, с. р.

Претседател,
др И. Рибар, с. р.

ПРЕЗИДИУМОТ

на Народната скупштина на Федеративна
Народна Република Југославија

по предлог на Претседателот на Владата ФНРЈ

р е ш е н и л

да се за херојско држење во Ослободителната
војна на народите на Југославија против фашист-
ките окупатори и за особени заслуги учинети на
народите на Југославија во борбата против фашист-
мот одликуе

СО ОРДЕН НА НАРОДЕН ХЕРОЈ:

Ђуро Вујовић.

Бр. 332
4 јули 1946 година
Белград

Секретар,
М. Перуничич, с. р.

Претседател,
др И. Рибар, с. р.

ОД ЗЕМСКИТЕ СЛУЖБЕНИ ЛИСТОВИ

СЛУЖБЕНИ ГЛАСНИК НАРОДНЕ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ

„Службени гласник Народне Републике Србије“
во бројот 54 од 2 ноември 1946 година објавуе:

Напатствије за исплата аконтација на пензиите
на пензионисаните службеници, на фамилиите на
умрените службеници и на пензионерите на Наро-
дната Република Србија;

Решење на Министерот на трговијата и снабду-
ењето на Народната Република Србија за оснивање
Фонд за изедначување цените на пченица, пченично
брашно и грис;

Решење на Министерот за поделството на
Народната Република Србија за оснивање Филијала
на Земското претпријатије „Нова бразда“ за снабду-
ење поделството со производни средства;

Наредба за регулирање купуачка и продавачка
на расол во пресна и преработена состојба.

СЛУЖБЕНИ ЛИСТ НАРОДНЕ РЕПУБЛИКЕ ЦРНЕ ГОРЕ

„Службени лист Народне Републике Црне Горе“
во бројот 21 од 23 октомври 1946 година објавуе:

Напатствије за гласањето на државјаните на
Народната Република Црна Гора кои што се наво-
сјаат на работа на Младинската друга;

Правилник за организирање и работа на средно-
школските ученички домови во Народната Репуб-
лика Црна Гора;

Одлука за пренос подвижен и неподвижен имот
на бившите женски друштва на територијата на
Народната Република Црна Гора во сопственост на
Главниот одбор на антифашистскиот фронт на же-
ните во Црна Гора;

Наредба за забрана на вршење прекинување на
трудноста (пометнување);

Решење за еднообразна настава во сите женски
занаески школа на територијата на Народна Ре-
публика Црна Гора;

Решење за називот на Стручно-продолжител-
ните школа на територијата на Народната Република
Црна Гора во стручни школа за ученици во инду-
стрија и занаетство.

СЛУЖБЕНИ ЛИСТ НАРОДНЕ РЕПУБЛИКЕ БОСНЕ И ХЕРЦЕГОВИНЕ

„Службени лист Народне Републике Босне и
Херцеговине“ во бројот 47 од 30 октомври 1946 го-
дина објавуе:

Уредба за Поледелскиот завод во Мостар;

Уредба за Реонска вокјарска станица во Ча-
руша, Околија Бос-Брод;

Наредба за откуп на хромид арпаџик од од
1946 година и давање особени повластици на земјо-
делците производителите за купуачка житарици.

Во бројот 48 од 6 ноември 1946 година објавуе:

Правилник за наплата такса за лекарски прегледи
и други стручни интервенции во сите народни ам-
буланти;

Правилник за наплата максимални заболкарски
и дентистички такси во забните амбуланти и за
наградите во приватна пракса;

Правилник за измена и дополнување Правилникот
за наплата такси за работи во Земскиот епиде-
миолошки институт во Сарајево и во санитарно
епидемиолошките станици;

Напатствије за купуачка слободни вишкови на
житарици.

СО Д Р Ж А Ј:

Страна

- | | |
|--|------|
| 652. Правилник за распоредот на звањата во
угостителските и туристичките претпри-
јатија (заведенија) по групите, предви-
дени во членот 8 Уредбата за регули-
рање надниците и платите на работни-
ците и намештениците во државно-сто-
панските и приватните претпријатија, при-
ватните установи и организации — — | 1161 |
| 653. Наредба за измена и дополнување На-
редбата за максималните провизии и
трошкови за услугите во банкарските
работи — — — — — | 1162 |
| 654. Решење за отворање царински оддел во
Доњи Милановац — — — — — | 1162 |
| 655. Решење за завршетокот репатриацијата
на државјаните на Федеративната Наро-
дна Република Југославија од Порту-
галија — — — — — | 1162 |

Издавач: Редакцијата на „Службениот лист на Федеративната Народна Република Југославија“ — Белград,
Бранкова 20. — Директор и одговорен уредник Слободан М. Нешовиќ, Мајке Јевросиме бр. 20. —
Печат на Југословенското штампарско претпријатие, Белград